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az egyéni gazdák álfái kölfíft 
termelési szerződései* száma

Megjavult Debrecen tejellátása

MUNKÁSOSZTÁLYUNK - 
GYŐZELME

..CSAKIS A MILLIÓS TÜ-, val nehezen tudta elérni a 100—130 
REGEK munkaiéiul ülete és munka-1 százalékot. A munka gépesítésével 
lelkesedése biztosíthatja a munka fokozatosan emelkedett teljesítmé- 
termelékenységének nzt &. folytonos nve és a sztálini mnszfllrhnn onn 
növekedését, meiy nélkül a szocia-noveKeucsc«., .... . , - ------
izmus végleges győzelme a kapi­
talizmus felett elkepzelhetet en - 
mondotta Sztálin elvtars. Milliós tö­
megek munkalendülete — ez bon­
takozott ki gyárainkban a sztálini 
műszak alatt — és ez a lendület 
nemcsak mindezidáig nem látott 
csúcseredményeket mutatott fel, ha­
nem az élenjárók mögött szoro­
san felzárkóztak a dolgozók töme­
gei, egyes gyárak átlageredményei 
sok he,'yen elérték az előző ‘'etek 
átlageredményeinek a dupláját. Ta­
lán még sosem vált ennyire tuda­
tossá dolgozóink között a szocia­
lizmusért vívott harc sztálini meg­
határozásának lényege, mint ezek­
ben a „sztálini napokban”.

A TÖMEGEK MUNKALENDO-

nye és a sztálini műszakban 950 
százalékot teljesített. Megfelelő 
előkészítéssel és újabb technikai 
újítások bevezetésével nemcsak 
tartani, hanem továbbfokozni is 
tudná teljesítményét.

A kapitalista társada­
lomban a Bedaux- és Ty bőr­
rendszer a munkás izomerejét, 
minden munkapercét kihasználja, de 
még ezzel a túlfokozott munkával 
sem tudja a dolgozók teljesítmé­
nyét 20—30 száza.éknál jobban fo­
kozni. Hogyan érték el a debreceni 
Magasépítési N. V. dolgozó nagy 
eredményeiket?

A MÚLTBAN a Magasépítési 
N. V. súlyos hibája volt az alacsony 
termelékenység. Az építőipar or­
szágosan és nálunk is lemaradt az 
iparunk többi ága mellett. A sztá-

Amerika 25 százalékkal 
leszáll lila a Marshall „segélyt »»

í\ iuímeui-iv MvvuLiMuvi íparunK lUDDi aga meiteu. szia-
LE TE tette lehetővé, hogy a_ deb-, ]m; munkafelajánlási mozgalom, a 
receni Vagongyárban_ az előző he- kiszélesedő egyéni és brigád-ver
tek 104 százalékos átlagteljesítmé­
nyével szemben a sztálini műszak 
aatt 170.5 százalékos átlagteljesít­
ményt érjenek el a gyár dolgozói.

seny döntő fordulatot hozott az 
építőiparban is. Fokozatosan beve­
zették a teljesítménybérezést a se­
gédmunkásoknak is. A politikaigeamunuasoKnaK is. a pommai 

Dolgozóink Pártunk vezetésevei; nevelőmunka, a kiszélesedő munlca- 
gyózedelmeskedye törtek és törnek i verseny, a termelés gyors emelke­
dőre a termelés frontján. A Ma- j jését vonta maga után. A munká­
éi1 sépítési N. V-nál a sztálini na-1 sok - teljesítménybérezés beveze-gpsep
pon

litési N. V.-nal a sztaum na-1 so[j a teljesítménybérezés beveze- 
r— 156 ezer forinttal termeltek téséVel látták, hogy amilyen arány­
többet, mint a tervben meghatá- foan fokozzák a termelést, 
rozott termelési érték. Mivei ma­
gyarázhatjuk meg dolgozóinknak 
míndezideig sohasem tapasztalt 
munkalendületét, mivel magyaráz­
hatjuk meg a napjainkban kibonta­
kozó magyar Sztahánov-mozgalom 
sikereit? A kérdésekre a sztálini 
szavakban találjuk meg a választ:

„A SZTAHANOV-MOZGALOM 
alapjául mindenekelőtt a munkások 
anyagi helyzetének gyökeres meg- 
javulása szolgál. Az élet —■_ elvtár­
sak — megjavult. Az élet vidámabb 
lett" — mondotta Sztálin elvtárs 
a sztahanovisták első Szovjetúnió- 
ban tartott értekezletén. — Népi 
demokráciánkban, a sokmillió példa 
közül csak egyetlen példát ragad­
junk ki az életnívó növekedésének 
szemléletére. 1946 májusában a 
munkás 200 órai munkával kere­
sett egy kiló zsírnak megfelelő ér­
téket. A stabilizáció után, 1946

_______ _ _______ , olyan
arányban emelkedik a bérük is. 
Gondolkodni kezdtek azon, hogyan 
lehetne a munkát úgy megszer­
vezni, olyan újításokat bevezetni, 
amelyekkel jelentős mértékben fel 
lehet emelni a termelést. Ez ered­
ményezte, hogy az építőiparban is 
szakítottak a régi, elavult, szinte 
négyezer év óta változatlan moz­
dulatokkal, munkamódszerekkel, 
felhasználva a szovjet építő mun­
kások tapasztalatait, új, sztaháno- 
vista módszereket vezettek be. En­
nek következtében a termelékeny­
ség pár hónap alatt több, mint 50 
százalékkal emelkedett. A sztálini 
műszak idején a pártszervezet irá­
nyításával, a vállalatvezetőséggel, 
a' műszaki értelmiséggé^ karöltve 
készítették elő a munkát. A gon­
dos előkészítés, a jó politikai fel- 
világosító munka, a dolgozók ha­
talmas lelkesedés és munkalendü-

Az amerikai pénzügyminisztérium 
szerdai hivatalos közlése szerint az 
Egyesült Államok deficitje az 1950 
június 30-án lejáró első félévre 3.3 
milliárd, egész évi deficitje pedig 
5.5 milliard dollár lesz. A jelentés 
a továbbiakban az Egyesült Álla­
mok államadósságát ismerteti, 
amely 1949 végén 257 milliárd doi- 
lár volt.

Az. amerikai költségvetés hatal­

mas arányú deficitje következté­
ben a Marshall-terv amerikai igaz­
gatósága — mint a iiewyorki rádió 
jelenti — fehívja a „segélyezett” 
országokat, Görögország kivételé­
vel, hogy hiteligényüket 25 száza­
lékkal csökkentsék.

Az amerikai gazdasági helyzet 
súlyosságára jellemző, Hoffman, 
a Marshall-terv igazgatója, a Reu­

ter jelentése szerint, azzal a köve­
teléssel állott elő, hogy az Egyesült 
Államok „a lehető leggyorsabban” 
csökkentse a külföldi „segélykiadá- 

1 sokat”. Hoffman megállapította, 
hogy az USA túlköltekezett. Ha a 

! kiadásokat a „veszélypont' aia 
1 akarjuk helyezni, úgy csökkenteni 
kell a „védelmi" kiadásokat és a 
külföldi „segélyeket”.

1 sztálini műszak - termelékenységünk 
további fokozásának kiapadhatatlan forrása

Nehézipari vállalatvezetők érlekeziete a sztálini műszak tanulságairól
gyárban a sztálini műszak óta a 
dolgozók közül sokan 30, 40, 50 
százalékos külön vállalásokat jelen­
tettek be.

őszén már nyolc és fél órai munka- 7re(jményezte azt, hogy a deb- 
perert vásárolhatott egy kilo zsírt Magasépítési N. V. dolgozói
l .’U. ev végén 3 urai munkabérért n.m „.„n a sztálini műszakban
veheti meg az említett kiló zsírt 
így állagmunkás. Nem beszélve 
Kiss Istvánról, a debreceni Magas- 
ípítési N. V. sztahanovista kőmű­
veséről, aki mindem munkaórája 
alatt két és fél kiló zsírnak meg­
felelő forint értéket keresett. Te

egy nap alatt, a sztálini műszakban 
156 ezer forint értékkel termeltek 
többet.

A MAGASÉPÍTÉSI N. V. dol­
gozóinak, de a többi üzemek dol­
gozóinak kimagasló eredményeit _ a 
sztálini műszakban, jelentős mér- 

" műszaki ér-e.e.o tonnt értekét kereseti, le- segítette elő a műszaki ér-
hai a magyar Sztahanoy-mozgaiom ( ^ dolgozók lelkes munkája
fejlődjenek is egyik alapja, hogy , MírnS1feink- technikusaink minden'■cj-uutsencK is egyiK aiapja, -”<7 i Mérnökeink, technikusaink mindent 
n elet vidámabb lett „Mar pedig e-lkövettek_ hogy a sztálini íelaján- 

mondotta Sztálin elvtars —, ha ,ások ideje alatt a terveket rész­
leteire bontva, egészen a munka-; 
pádig levigyék. A hajdumegyei

az ember vidáman él, szaporán 
megy a munka.”

„ÚJ TECHNIKA nélkül — mon­
dotta Sztálin elvtárs — a technikai 
normákat fel lehet emelni kétsze­
resükre, háromszorosukra, de nem 
többre. Ha a sztahánovisták a tech­
nikai normákat ötszörösére, meg 
hatszorosára emelték, ez azt jelenti, 
hogy teljesen és mindenben az új 
technikára támaszkodnak.” Kétség­
telen, hogy a hatalmas méretekben 
kibontakozó , magyar Sztahánov- 
mozgalom sem érte volna el köz-

pártbizottságnak a műszaki értel­
miségiekkel tartott megbeszélése 
kétségtelenül még komolyabb javu­
lást hoz majd ezen a téren.

AZOK A NAGYSZERŰ sztaha­
novista módszerek, amelyek a 
sztálini felajánlások során, szovjet 
pé'dára elterjedtek dolgozóink _ kö­
zött, azok a nagyszerű újítások, 
amelyekkel a munkafelajanlasokat 
és a sztálini műszakot győzelemre 
vitték dolgozóink, nem nmlo érté­in. nagyszerű eredményeit ha vittek g-, öté

sztahanovistáink nem tamaszkod- , . J J némzazdaságunk
tok volna mindenben az új techni­
kára. Földi József, Kiss István, Kö­
vénél József, Bányai Lajos és a töb­
biek nem érhették volna el az 1, 2, 
5> 4 ezer százalékos normateljesí- 
tost, Jra nem ismerkedtek vo.na 
meg az „új technikával”, a szovjet 
sztahanovisták módszerével és nem 
alkalmazták volna munkájukban 
ezeket a módszereket. Fésűs József 
ács, a Magasépítési N. V. munkása 
szintén az új technikának köszön­
heti nagyszerű teljesítményét. 
Áruig kézierővel, elavult évtizedes 
módszerekkel végezte a munkáját, 
meuíeszüetL vereitékes raimká-

KCKet jeiemcnciv. —
tervünk folyamán, népgazdaságunk 
érdekében, dolgozóink _tovabbíej 
lesztve fogják gyümolcsoztetm.

„A GYAKORLAT vakká lesz — 
mondotta Lenin —, ha utjai nem 
világítia be a forradalmi eimelet té­
nyé.” ' A mi ipari gyakorlatunk 
útját, Sztahánov-mozga.rnunk tej-
'ődesének útját bevilágítja a marxi- 
ienini-sztálini forradalmi elmelet lé­
nyé. Ezt a fényt népi. demokráciánk 
dolgozó társadalma, a Szovjetunió­
tól b a Magyar Dolgozok Pártjától 
és ’ Sztálin tanítványától a m sze- 
retett és bö.cs vezérünktől, Rákosi 
.Mátyástól kapja.

Szerdán a nehézipari miniszté­
riumban értekezletre jöttek össze 
nehéziparunk vállalatvezetői, hogy 
a sztálini műszak eredményeit es 
tanulságait kiértékeljék. Bakó­
it y i Sebestyén a nehézipari minisz­
térium részéről a Sztahánov-moz­
galom főbb szempontjait a követ­
kezőkben ismertette:

1. A Sztahánov-mozgalom fej­
lesztése nem öncél, „z annyit je­
lent, hogy a magas eredmények­
nél súlyt keil h&yezni az eredmé­
nyek gazdaságos voltára.

2. A sztálini műszak bebizonyí­
totta, hogy helyes szervezéssel 
nagy eredményeket lehet elérni.

3. A sztálini hónap bebizonyí­
totta, hogy a tervíelbontás — egé­
szen a munkapadokig — lehetővé 
teszik, hogy a dolgozók hosszabb 
időre eiőre ismerjék feladataikat és 
így hozzá tudjanak készülni a mun­
kához.

4. Szerszámok kérdése.
5. A szerszámgépek karbantar­

tásának tontossága, 1 sztálini mű­
szak bebizonyította, bogy szer­
számgépeink kapacitását nem hasz­
náljuk ki.

6. A Sztahánov-mozgalom a 
mennyiség mellett a minőség foko­
zására is törekszik.

7. A sztálini műszak bebizonyí­
totta, hogy a műszaki irányító szer­
vek döntően befolyásolhatják a 
többtermelést.

8. A sztálini műszak alatt tapasz­
taltuk, hogy fontos teendőink van­
nak az üzemeken belül az anyag- 
mozgatás kérdésének megoldásá­
val kapcsolatban.

9. A sztálini műszak bebizonyí­
totta, hogy a vállalatok öntevéke­
nyen is jelentős mértékben gon­
doskodhatnak a szüksége» anyagok­
ról. A termelés terén történt ha­
talmas csúcsteljesítmények és a 
gazdag tapasztalatok szükségessé 
teszik, hogy a magasabb teljesít­
ményeknek megfelelően vállalaton­
ként átdolgozzák a terveket.

Ezután egymásután szólaltak fel 
a vállalatvezetők. Kárpáti Al­
bert, a Diósgyőri Gépgyár vezér- 
igazgatója beszámolójában hangoz­
tatta, hogy a sztálini hónapot a 
Gépgyár 127 százalékos átiagtelje^ 
sítménnyel kezdte és ez a sztálini 
műszak alatt 220 százalékra emel­
kedett. A sztálini műszak óta az 
átlagteljesítmény 167 százalékon 
állandósult. A dolgozók között a 
sztálini műszak alatt a múltban 
110 százalékot teljesítő esztergá­
lyosok 400 százalékos ere.’.meny t 
értek el. Teljesítményük a sztálini 
műszak óta állandóan napi 300 szá­
zalék körül van.

Varga Jenő, a WM gyár h. 
vezérigazgatója beszámolt arról» 
hogy a gyár 133 százalékos átlag­
teljesítményről 191 százalékos át­
lagteljesítményt ért el a sztálini 
műszak alatt, míg az utolsó bér­
héten 193 százalék volt az átlag­
teljesítmény. A sztálini műszak be­
bizonyította, hogy egyes helyeken, 

.amelyeket a gyárban szűk kereszt- 
metszetnek tartottak, a sztálini

műszak alatt, egyáltalán nem bizo­
nyultak annak.

Lakatos György a Győri Va­
gongyár részéről beszámolt az ér­
tekezletnek arról, hogy a- Vagon-

Ámerikci felszámolja 
mert fél a szovjet

A „Newyork Times” közlése sze­
rint az angor munkáspárti kormány j 
utolsó kétségbeesett kísérletet tesz 
arra, hogy az amerikai kormány ne 
ragaszkodjék teljes mértékben a1 
britek atomkutatási kísérleteinek 
beszüntetéséhez. London ugyanis 
azt javasolta, hogy létesítsenek az 
atomkutatás terén „brit-amenkai-

o brit atomkutatást, 
példa hatásától

kanadai együttműködést”.
Az amerikaiak azt kívánják, 

hogy Anglia szerelje le gyárait és 
laboratóriumait, ha azokban olyan 
fegyvereket, vagy felszerelési cik­
keket állítanak elő, amelyeket az 
amerikaiak ajánlanak fel szállítás­
ra „a fegyverkezési segély” kere­
tében.

Ez angolszászok már 1941-ben Indiák 
a japánok öaktérlumiamadasairól

Abend*'A „Der Abend*' c. bécsi lap közli 
dr. Kent ismert nevű bécsi orvos­
nak levelét, aki hosszú időn ke­
resztül az UNRRA és a Vöröske­
reszt főorvosaként tartózkodott Kí­
nában. A levél többek között eze­
ket mondja:

1941 decemberében az egyik reg­
gel egy japán vadász repülőgép 
húzott ei Csende védtelen város 
felett és kis vattacsomókat és

megindított vizsgálat során kide­
rült, hogy a japánok fertőzött bol­
hákat helyeztek el a vattacsoma­
gokban. A repülőgépről ledobott 
rizs mikroszkopikus vizsgálatánál 
szintén felfedeztük a pestisbacillu- 
sokat.

Azonnal értesítettem a hatósá­
gokat és az angolokat a japán bar- 
bál eljárásáról. Nagy csodálkozá­
somra ezt senki nem méltattaleien es iu» *•» ------- — , ,— .----. , .

rizst szórt le. Néhány nap múlva! figyelemre. A kormányok nem be- 
a város több lakója halt meg jár- llyegezték meg a nemzetközi iog- 
ványos megbetegedés következté- j nak ezt a durva megsértését. Most 
ben. Én akkor a Vöröskereszt ve- j azonban a habarovszki per lelep- 
zetője voltam abban a tartomány- lezte a bűnös támadás tetteseit és 
ban. A holttestek láttán megaliapi- igazolta az általam levont követ­
ettük, hogy a halát oka pestis. AI keztetések helyességet.

A Blum-féie szocialisták kétkulacsos 
politikája ellenére is morzsolódik 
a Bidault kormány nemzetgyűlési 

többsége
A francia nemzetgyűlés meg-j 

kezdte a kollektív szerződés 
vitáját. A népellenes Bidault 
kormány nemzetgyűlés elé ter­
jesztett javaslata újabb provo­
káció a francia dolgozók ellen 
mert súlyosan veszélyezteti al­
kotmányban biztosított jogai 
kát, a munkaügyi döntőbíró­
ság kötelezővé» tétel 1 yel korlá­
tozza a sztrájkjogot és hogy 
ezt lehetővé tegye ki akarja; 
terjeszteni a munkaügyi mi­
niszter hatáskörét.

Patinaud kommunista képvi-j 
selő leleplezte a nemzetgyűlésJ 
előtt a kormány mesterkedé­
seit. A kommunista képviselő 
beszéde fokoztr, = kormány- ■

többség zavarát és gyorsította 
a jobboldali többség bomlását 
A szocialista képviselők, vala­
mint az MRP egy része is a 
kommunista párttal volt kény­
telen szavazni attól félve, hogy 
választóik még nagyobb része 
fordul el tőlük. A kormány ja­
vaslatát a némzetgyűlés jobb­
oldali pártjai végül is 333 sza­
vazattal 247 ellenében fogad­
ták csak el. Jellemző a szocia­
lista párt kettős játékára, 
hogy a szavazás során a szo­
cialista képviselők nagy része 
a kormány javaslata dien, a 
szocialista miniszterek viszont 
a javaslat mellett szavaztak.

►t b
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Ä KAPITALISTA VILÁG
a legsúlyosabb válság küszöbón áll

Leontyev, a Pravda aaeruar tiaa- 
mAbau megjelent cikkében a ka­
pitalista országok aoiguzúi továb­
bi emyomorodasanak osan elemzi.

A súlyos gazdaság; válság — 
írja — eliiáritlratatlanul rázúdul 
az egész kapitalista világra, az 
amerutai nagytőkések ugyanis 
igyekeznek auiaritani a válság 
súlyát.

A kapitalista világban ma 
mAr tooo mint 4U mi dió mun- 

itaiiéikóli van.
Az USA-uan és az UüA-tól függő 
ánamokuau egyre súlyosabba es 
elviselliutetleueubé válik azoknak 
helyezete is, akik meg dolgoznak. 
A vaisag eg esz stuya.. a dolgozó 
tömegeknek kell viselniök.

Amerikai adatok szerint az 
üti A-ban a munkaneikuiieit sza­
ma mai toob mint 4 millió es a 
.pesziegea” munitanelk uiieiate. 
együtt iobb mint 14 millió. — A 
„részleges 1 műin tan aiitouek a ren­
des munkabérnek mindössze iiai- 
mad-, negyed- vagy tizeurészéu 
keresik.

Angnában az amerikai ver­
seiig miatt bezárjak a gyapot- 
feinolgozo gyárukat, a i.v.u.i, 
szó 1 ott aiu.oiL gyártó üzeme­
ket, a conventryi gépgyára­

kat.
Angliában a munkanélküliek szá­
ma csak novemberben zal ezerrui 
323 ezerre emelkedett. A munka- 
néikanség egyre inkább magáv&i 
ragauja a Lobbi marshallizált nyu- 
gateuiópai országot is.

Olaszországban 2 millió a 
muiikauemnuek szama, egy­
millió dolgozó nem teljes 

munkanciet dolgozik, 
fiyugat-il émetorszaguan a bonni 
bio..-, mány hivatalos közlése 
szerint a munkanélku'iak szama 
az elmúlt év november havában 
1.38V,613-ra emelkedett.

A válság jelei egya.ánt jellem­
zik a kapitalista világ valameny- 
nyi országát, Franciaországot és 
Brazíliát, liánt, Törökországot.

A kapitalista országok dolgo­
zóit azonban nemcsak a mun­

kanélküliség sújtja.
A drágaság, az árak ahaudó eme­
lése, az életszínvonal szakadatlan 
csökkenése, éppolyan súlyos telim 
számukra. Angliában az öttagú 
család számára szükséges mini­
mális heti élelmiszermennyiség 
1036-ban 23 shillingbe és 9 penni- 
be került, vgyanezért 1949. tava­
szán 48 shilling és S pennit kel­
lett fizetni. A munkabér ugyan­
akkor változatlan maradt. A font­
sterling leértékelése után az árak 
most ismét emelkednek. Francia- 
országban a reálbér az elmúlt év

évmuk. a i.mZogazdalKouo ua..—- 
ban novemberben 30 százai ékít .u 
emelkedett a burgonya, a hús és 
más éieiimszereÍAiteK aia. imiian- 
dlában az embereit éheznem.

Az amerikai Impeiiauzmus rab- 
lópuntutaja egyik oka az európai 
kapitalista országúit dolgozói éles 
és egyre erosudó élotszin vonai 
csökkenésének, — a másik olt a 
tégy v érkezési verseny, rue.yet a 
reaitciós kormányok a dolgozók 
lovasara folytatnak.

Az amerikai, nyugateurópai 
és másutt éld dolgozók egyre 
rosszauoodó helyzetének fő 
oka azonban maga a Kapita­

lista rendszer.
Ugyanakkor, mikor a tizovjetúniú

az eimuic nuoZ ev a*acc inegKiieuc- 
szerezte ipari termelését, ivyugat- 
európa kapitalista országai meg 
minuig az i9zy. évi színvonal ko­
rul topognak. A kapitalista világ 
mindössze 4 évvel a háború után 
i„méc a legsúlyosabb gazdasági 
vaisag kuszouen all.

A tizovjetuniö és a népi de­
mokrácia országai — írja be­
fejezésül lUeoniy cv — szilár­
dan haladnak e.vre, fejlesztik 

gazuasugi éievUítet, 
növelik a dolgozok anyagi jólétét, 
ugyanakkor a kapitalista vüág- 
vaiság, a nyomor örvényébe zu­
han, a kapitalista országokban a 
tömegek meg inkább eiuj omoioz 
nak.

Eaparerszapn igen lé ereduuiinpi »eilst 
avapo.ot termelni

Milkovsski bolgár professzor előadása
A Magyar Tudományos Akadé­

mia bioiogiai es mezögazdasagi 
osztálya ertekez.etie hívta össze a 
mezőgazdasági tudomány neveiön 
és növénytermesztéssel tog.al- 
kozo gyakor.ati szakembereket. Az 
eitekezieten a Magyaroi szagon 
tartozKodó Milkovszki bői gat 
agrobiolugus prolesszoi előadást 
tartott a bo.gá. agrobiológiai tudo­
mány áJásárol es a magyai gyapuí- 
tei mész lés lehetőségeiről. Mukov- 
szki proiesszoi elmondotta, hogy 
a Szovjetunió után Bulgária volt 
az első ország, ahol a leghamarabb 
a.kalmazták a micsurini tanításo­
dat, kihasználva annak minden elő­
ny et és eredmenyet. Ezután részié-

Egifátorok harcban a terv lí#e!ölti teljesítéséért
A tömegen mozgósltásnoan — 

hogy vanmL kuieiezvu-ze^et min- 
uemti leijesiUiesse — nacy szere­
pe van az agitátoroknak. — a 
nioszitvai uze.nen.ueu naponta ez­
ren es ezren segítenem a dolgozók­
nak auuan, no0y riiegtaiuinassait 
ueiyintet a szueia.ista munkavez- 
-.enyoeu. ín apun ,a ezien és ezren 
támogatják az eniiumtasumat, —-— 
iitéruuitoket es muszaiti alkalma­
zottakat, hogy antoto kezueme- 
nyezussel lepjenek íei és minuen 
energiájúivá, az öt eves terv natar- 
idu em tu teljesítésére lomitsak.

Naponta igazolja az élet tiztáiin 
szavait: „a gazdasági sikerek, 
sznurdságum m iái tosuagum leijuo 
egészében a part szervtnesi es po­
litikai munkájának sii<e. etol iug- 
genelt.”

a bolsevik agitáció abból áll, 
hogy a muhe.y, a brigád, az egytm 
munitas Ko no. ét napi ieiadau-.it 
társítják az egesz nép és aiiam 
érdekeivel éa leiadataiva.. A nagy, 
az egész népre ltinató célon té­
nyében minden egyes tíoigozu 
munltaja állami jelentőségűvé vá­
lik.

A bolsevik agitáció hatékonysá­
gának iontos teltétele az agitator 
tekintélye és személyes pelnaja. A 
moszkvai agitátorok között neve., 
sztahanovista-, mesterük, münely- 
iunóitök, mérnökök és mag vezető 
doigozók vannak. A szovjet fővá­
ros ipari' üzemeiben működő agi­
tátorok száma meghaladja a bö 
ezret.

Az agitátorok számára a párt- 
szervezetekben különleges szak­
képzést nyújtanak. —A proietár- 
szkájai keriile’ben pl. ilyen tárgy- 
köru előadásokat hallgatna.?: „Lé­

ny arán 50 százaléka vitt az 1933. nin és Sztáirr a tanai ék osságtól ,

,/Lionia és Szta.nl a szám v.veiről 
es eilenórzésrő1'', — „Uazdasagi 
számvitel, a termeles vmtoitso^- 
es narc a vállalaton rentauinm- 
saért', — „Folyamatos teimeiooi 
1 enuszer a uiUnitateriiieieitenyseg 
roKOzasának legiontosaon i.uitv- 
ttíie".

ráz agitátorok muko lésére ve- 
gy na. ptiaiiiiim a niOoZKVai A.liann 
woapagyuze.n toooszaz agitntuia 
nan m unit aj at tiajat maguk is 
nagymei teitoen lroznaj árúi vak a— 
üzem termelési gyozennehez. — a 
gyaroan az es—veig—lyos munka 
w^ynte a legrOntosaooakuaK. tiun 
.no pazariouott el azzal, — hogy 
va.tusuai az 'érkező ungádnuK n

eii oxiueziGätiv ua -uxinivu
Akexjuunie muQKajuL Alekszanclr 
xiurov KoniAiiunÍK)’'a agicaior java-
nuica, ifciCö^i’CüöxieK avAficAAU-uki^u.-
doitat, a váltást atadó origaave„e- 
vo ímnuadnig ne nagyja ei a mu- 
ne.yt, nug meg nem gj vzvunt ar­
ról, hogy valamennyi e^zteigapau 
dolgozik. Burov javasiatat eno- 
gautak es kitűnt, hogy atiag húsa 
mazaiekos telmelekunyseg. java 
.ast eredményezett.

Az agitátornak tehát nemesül, 
az a iemaat, hogy megvilágítsa a 
politikai kérdéseket, hanem ezt 
„0y „ókori t*Z L.-.r..1 a Inukö.y, a 
maakaiészieg mozgósításával a 
kitűzött ternléiv-jl terv iu-jomíé- 
3éré. A „Sarló es iCaiapaca -öy«n- 
oan az 1. számú iviartm-mulieiy az 
üzem élmühelye. A kész öntvé­
nyéit ltigyaitasaoan ami^i.a e.oie- 
haladt, hogy Leueujev agitacor- 
nakiel kellett vetnie az öntvény- 
készlet csökkentésének kérdését. 
Amikor e konkrét eset kapcsán 
rámutathatott a’-ra hogy a mű­
hely munkájának eredamnye néni.

ei-A.zltn.csalt atvw fU00, h-=y 
a termeket, hanem az értékes.,.-, 
sikerétől is, meg tuuta mozgatni 
a szvaiianovitita munkások kvpze- 
lotec. ívyoinoan e r.egueszeicsen 
kit unó juv-m-ntok szmottek az 
öntvények feldolgozására vonat­
kozóan. nőit íuumvuczituz teime- 
-cvenyseget eiiieiiievvv.it ezaitai.

az agivatoi.uk politikai in unká­
ja révén lejiodnt ki, nugy ninmcn 
...umtas az üzeni oee-uiotébe vágó 
ügynek tekintse a feieicsségérze-
LibL — iJL íi1UJlíK«,S
munkájától rügg a sztálini otew- 
vűrv nataimas reiadatamak telje 
sitése.

lesen iogia,kozott azzal a kérdés­
sel, lehet-e Magyarországon g-apo- 
tot termeszlen,. Elmondotta, hogy 
bejárta Békéscsaba, SzenAs, kmo- 
csa, Turkeve, Pécs es Debrecen 
vidékét es tájékozódott az időjá­
rási és löleg hőmérséklet viszo­
nyainkról 3b evte visszamenő.eg. 
Ezekből az adatokból mega lap t- 
hato — mondotta —, hogy az em­
lített vidékeken — Debiecen Kive- 
te.ével — nemcsak aprus elejétől 
májusig, a gyapot lejiödésének ide­
jén meglelem az átlaghőmérséklet, 
de a gyapot virágzásának és bc- 
ércsének időszakában, május 1 -tői 
szeptembei 3U-ig is. A 30 éves ál­
lag alapján kb. 170—175 megle.elő 
hömersékietű napra lehet számí­
tani, ez pedig teljesen e,egendő a 
gyapot becresere.

Az éghajlati viszonyok lehat 
kedvezőek a gyapottermesztéshez, 
de annak sikeréhez leltét,enüi szük­
séges a megieie.ő agrotechnika, 
elsősorban a jo ta.ajmí'veiés.

A kutató intézetek .egiőub lei­
adata tehát, hogy kmemestlsek a 
megteieiö gyapotvetőmagot. Ko- 
ranerö, jóhozamú magyar lajtakat 
keli kitermelni. Mindezek megva.ó- 
sitása esetén Magyarországon ■ 
jólétiét a gyapottermesztés északi 
natárán teksz K — igen jo ered­
ménnyel lehet gyapotot terme.iu 
— alapította meg Milkcvszki.

25 százaíéHkal esi eilik az amerikai
wm íűr.ü.üisit

Az USA szövetségi ' gazuasa^i a vasutas tarsasaook szénkész.e.e 
bizottsága e.halározta, 'egy vasai- e.érte a me.ypontot, n.ivthogy a 
naplói kezdődően 25 szazaiekka, j szénbányászok mindaddig, amíg ut, 
csökkenti a vasúti szemelyszámto új Ko..cimv szerződést meg nem 
loigaunat az Egyesült Ai.anhk le- kötik, Háromnapos munkahetet 'tat- 
ruieten. Az intézkedés oka, hogy landok do.gozm.
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Abban az időben, amikor a 
Fö.dön ezek a legegyszerűbb 
lények megszülettek, a Föld 
felszínének természeti viszo­
nyai erősen eltértek a maiak­
tól. A Föld felszíne sokkal me­
legebb volt. A levegőnek más 
volt az összetétele. Nagyon sok 
vízgőzt és olyan gázokat tar­
talmazott. mint a szénhidrogén 
És az ammónia.

A tudomány bebizonyítja, 
hogy ilyen viszonyok között 
mehetett végbe a természetben 
* fehérje-anyagok keletkezése. 
Azután ezekből a még élette­
len fehérjékből keletkeztek az 
Élő fehérjék, vagy a fehérjék 
legegyszerűbb élő rendszerei. 
Ezek voltak a legegyszerűbb^ 
élőlények is.

Ezeket a lényeket még nem 
«zárni thatjuk sem növények­
nek, sem állatoknak. Az ele­
ven világ állatokra és növé­
nyekre oszlása sokkal későb­
ben kezdődött, de még az élet 
tejt előtti fokozatában.

Az említett egysejtű fokoza­

ton jelentek meg az első zöld­
anyagú, kloroí'illos növények. 
Valószínűleg ezekbői a kezdeu 
ősnövényekből maradtak meg 
napjainkig a kékeszöld algák, 
amelyek megőrizték egyszerű 
szerkezetüket és más régi jel­
legeiket.

Az egysejtű lények között 
már világos az eleven világ 
növényekre és állatokra való 
oszlása. Azonban az egysejtű 
lények között a mai napig is 
találunk olyanokat, ameiyek 
táplálkozásuk módja szerint 
hol növények, hol állatok le­
hetnek.

Az élő természet millió éves 
fejlődése során három világ 
alakult ki benne, a növények, 
az állatok és a mikrobák vi­
lága. Ez r háiom világ anyag­
cseréjében annyira szorosan 
összefügg, hogy egymás nélkül 
nem létezhetnének és nem fej­
lődhetnének Az említett há­
rom világ, valamint az ember 
is minden energiáját a zöld 
növényeken keresztül a Nap­
tól kania. — Következőleg, az

élet a Földön a napsugaraknak 
köszönheti létezését és azt, 
nogy ilyen roppant gazdaggá 
es változatossá lett.

Az ember kivált az állat­
világból és a társadalmi mun 
ka következtében magasan az 
élő természet fölé emelkedett. 
Hatalmas jelentősége van eb­
ben a felmeikedésoen a tudo­
mány és technika fejlődésének. 
Az ember csak a tudományon 
és technikán keresztül ismerte 
meg és fogja még alaposabban 
megismerni a természet törvé­
nyeit és a természet hatalmá­
val irányítani, átalakítani és 
saját céljaira felhasználni.

A szovjet emberek pedig, — 
akik a világ tudományának és 
technikájának legjobb vívmá­
nyai fölött rendelkeznek, bát­
ran viszik előre a tudományt 
és a technikát, hogy teljesen 
maguk alá gyűrjék a termé­
szet erőit, és felépítsék nagy 
hazájukban Marx. Engels, I^e- 
nin és Sztálin zászlai alatt a 
boldog 
mat.

Gem Den sUü amerlKai ü«ik éi, 
akiket a népi demokráciákban lo.y- 
taiando amciikai keniszoigaiat sza­
mara képeznék Ki. l\oitSegeiKet az 
amerikai naaugyrmmsziei .um te 
aezi. EeiadaiuK az, hogy érintke­
zésbe lepjenek a népi üeuiükiaciak- 
Dan elő leaorgato eiemekke,. Egye­
sek igyekeznek „hazate.ep tétiként 
bejutni a népi démoniaciakoa, azt 
nazuüva, nogy a naboiu eiott ou 
e.tek. Becsempészésükről a nem­
zetközi menekültügyi szét vezet

gó'ndoskod.k. tz a szei vezet -Hasz­
nos téüőszerv az amerkaiak mesz- 
szeágazó kemszo.galata szamara, 
tisztviselői különösen i népi íunc- 
Kiaciák és a Szovjetunió enensegei- 
ve. igyekeznek Kapcsolatba keru.nt.

A SZOCIALISTA R1UNKA- 
. BUS-BlNiN klSÍ. EjlÓívE AZ 

U'Jl'BVES TliiíV iVíE-ui VALU- 
SiTASAÉET.

A közönség javas afára kibővifeiíéx 
a magyar radio müsoiszam^A'

Január 16-tói, íiétiötől toob .é- 
nyeges változást vezet ue a rádió 
mmü a Kossuth, m.nü a Petőn aau 
műsorán. A va.toziaiásokat a han­
gátok levelet alapjan hajtottak 
végié. Több iesz a lanczene -»z esti 
oiakban. A Petőn adón hetenkent 
többször a kora esti oiakban la hal­

lunk láncmuzsiKat. Minden este 26 
óra kor a Kossuth adón a Kővet­
kező műsort na.ijuk januai lu-tou 
hírek, Hangos Újság, sport. A 
sportadást a Hangos u'jsag man 
naponta 2U.oO-tői 21 óráig sugá­
rozzák. 22 orakor a híreimen to­
vábbra is mondanak spoi timeket.

RÖVID ^IREK

M ÁGIA. HÁGBÓ
A newyorki National City 

Bank legújabb kimutatása sze­
rint az Egyesült Államok áru­
kivitele állandóan csökken és 
lü49-es augusztus-októberi ne­
gyedében 10.500 millió dollárra 
esett, holott két évvel ezelőtt 
ugyanebben a negyedévben 
meg 15.700 millió dollár volt. 
A kiviteli felesleg a két év 
alatt évi 10 ezer millió dollár­
ról, évi 4200 millió dollárra 
esett.

A belga nagytőke lapja, a 
Nation Belga megállapítja 
hogy az elmúlt évben méf 

óban foki zódott Belgium
kommunista társadé1-!gazdasági- és p.titikai függő- 

jsege az Egyesült Államoktól

ami kiélezte az amúgy is sú­
lyos gazdasági válságot. En­
nek következmény eksppen a 
munkrtnélküiiség ííe.giumban 
katasztrofális méreteket üiíöu. 
A belga hajóépítőipsr például 
kénytelen volt 1949-ben ter­
melését 45 százalékkal csök­
kenteni. December utolsó Le­
iében a munkanélküliek szár.; a 
15 százalékkal növekedett a 
nőnap első hetéhez képest. A 
áJíarshall-terv keretében az 
USÁ-val kötött kétoldalú szer­
ződés megbénítja az ország 
párát — állapítja meg a lap.

Szombaton, január 7-én ün- 
,-vpélyesen felavatják a sze­

gedi toxtilko/nhinnt fonődáiáű
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Ä műszaki értelmiségi @!®S«g®zéB$ 
minden tdmegetdst megkapnak 
a Pártiéi az ötéves terw sikere 
érdekében végzendő munkája
A Magyar Dolgozók, Partja hajdúmegyei bizottságának megtesz 

a műszaki értelmiségi áoigozókkal
\étése

nettel ezelőtt Igen tártul- jók tapasztalataikat 
más éd eredményes megbeszélést I terv küszöbén.

ka ' alkalmazásával kimagasló 
eredményeket értek el, akik lehe­
tővé tették, hogy a sztálini mü- 
"„k újabb győzelmek kiinduló 
pontjává legyen. Szerdán este pe- 
ju, i— az előző értekezlet sikere 
iiaDián — azokkor tartott meg­
beszélést a Part, akik jo szerve­
ző munkája Akai, a műszaki elő­
feltételek Biztosításával lehetővé 
tették, hogy a sztálini műszak al­
kalmával megszülessenek ezek a 
sztahánovista eredményez. Ez al­
kalommal a mérnökök, techniku­
sok, a műszaki érteuniség leg­
jobbjai gyűltek össze, hogy barát­
ságos beszélgetés formájában el­
mondják pro o lémáikat, kleserél-

lílchter-gyárboi és más üzemek 
bői a műszaki értelmiségi dolgo­
zók és Sándor László elvtárs üd­
vözlő szavai után megkezdődött 
az a megbeszélés, amely bizonyí­
téka annak, hogy a Párt számit a 
műszaki értelmiségi doigozoitra az 
ötéves tervben és a müszaiú ér­
telmiségi dolgozok meg is felel­
nek az ötéves terv feladatainak. 
Párttagok es pártonkívüliek egy­
aránt résztve.tek az értekezleten 
és mint Barcsi István, a Fütöház 
egyik mérnöke mondotta,

párttagok és pártonkívüil mű­
szaki értelmiségiek egyaránt 
teljés tudásukkal igyekeznek 
szolgálni az egész nép ügyét, 

az ötéves tervet.

A Fűtőháznál is a Szovjetunió tapasztalatai 
segítene«

Barcsi István a beszélgetés so­
rán esnondotta, mit eredményez a 
fi« km és él .emírségi dolgozók 
együttes, összenangort muimuja.
_Az újító mozgatom támoga­

tását egyik döntő leiadatunknak 
tekintjük es nem elégszünk meg 
fi ram, hogy a dolgozok által be­
nyújtott javaslatokat átnézzük és 
iuüuigozzuk, uanem mi magunk 
megyünk a dolgozókhoz és együtt 
megoeszélve velük munkájuk kö­
rülményeit, mi magunk igyek­
szünk szorgalmazni az újításokat. 
Ennek a h'ütőháznál már mutat- 
Koznak la az eredményei.

Barcsi István elmondotta, hogy 
a Autóháznál, általában a vas­
úti közlekedésnél igen sokat 
jelentenek » szovjet vasuta­
soktól átvett munkamódsze­

rek és tapasztalatok,

— Csakis a szovjet vasutasok 
nagyszerű eredményeit tanulmá­
nyozva tudtuk nu is megváló sí ta­
rn a szutüui műszak -.agy szúrna, 
novista s-kerert, amelyeket azóta 
is tovább fejlesztünk, fgy példáin 
megvalósítottuk azt, hogy egy-egy 
niusdony öt-hat napig tud futni, 
csak a személyzetet váltjuk le a 
csomópontokon.

Barcsi István a sztálini műszak

Sándor főmérnök a Vagongyár 
bői, részletesen kifejtette, hogyan 
dolgoznak a vagongyári munká­
sok és értelmiségiek a munka 
jobb megszerveződével, az észsze­
rű munkabeosztással, az újítások­
kal, a i^taháaov-mozgaiom kifej­
lődésével az ötéves terv sikeres 
megvalósításáért,

tiánüor László elvtárs, a Párt 
megyet titkára elmondotta, hogy 
a tiztahánov-mozgaiom ma mar 
annak a jele, hogy a munkások 
maguk is gondolkoznak a munka 
megszervezésén, az új teennikán 
és ez magasabb öntudatot jelent. 
Alátámasztotta ezt a sziál ni mű­
szak nagy sikere, ami az ötéves 
tervünk sziláid kiindulópontja 
lett.

A felszólalók sorra elmondották 
ezzel kapcsolatban tapasztalatai 
kát és joggal állapltnatta meg 
Kulcsár Ferenc elvtárs, a Párt 
városi szervezetének titkára, hogy 
a közelmúltban lezajlott sztahá­
novista értekezlet is a dolgozók 
szocialista öntudatának fokozódá­
sát mutatta.

— A dolgozik úgy kezdenek az 
újításokhoz, hogy nemcsak a ke­
resetük növekedése szempontjá­
ból hézik az új technika kérdését, 
uanein elolvassák az újságokból a 
szovjet sztahanovisták, a magyar 
sztahanovisták munkájáról, ered­
ményeiről szoló cikkeket és kö­
vetni akarják okét, mert érzik az 
egyéni felelősséget a néppel, az 
ötéves tervvel kapcsolatban.

Igen figyelemreméltó volt Dér

Ä Néplap pályázata
Hajdú megye dolgozó parasztjai számára

A Szovjetúnióban járt magyar 
parasztküldöttség tanulmányút járói 
számol be riportkönyvében Fehér 
Lajos elvtárs. A könyv c'nie: O. 
hét a virág íegíejlettebb mezőgaz­
daságában. Ez a könyv bőséges 
ismertetést ad a világ legfejlettebb 
mezőgazdaságáról és iénvk _pek 
sorozatával is tarkítja a helyszínen 
tapasztaltak leírását. Dolgozc pa­
rasztjaink örömmel vásárolták meg 
ezt a könyvet, amely a Szovjet­
únióban járt parasztküidöttseg gaz­
dag tapasztalatairól számol be és 
bemutatja a Szovjetunió kolhoz- 
parasztjainak boldog életét. 

Csodálkozva szemlélik a könyv­
ben lévő képeket, amelyek a vi­
lág legfejlettebb mezőgazdasá­

gát mutatják meg.
Szinte hihetetlen, hogy mennyire 
megkönnyíti a modern technika a 
dolgozó parasztok életét. Sokká, ke­
vesebb és könnyebb munkával sok­
kal nagyobb eredményeket, sokkal 
jobb megélhetési lehetőséget tud­
nak a maguk számára biztosítani. 
Nem is beszélve azokról a hatal­
mas lehetőségekről, ame.yek a 
Szovjetúnióban a dolgozó varasz­
tok előtt nyitva állnak.

Erről számolták be előadásaikban 
a parasztküldöttség tagjai, ezt a 
virágzó, boldog életet mutatja be 
a könyv. Ezt akarjuk mi Is meg­
valósítani, ilyen életet szeretnénk 
biztosítani a dolgozó parasztsá­
gunknak, Dolgozó parasztjaink

idejen, az újító mozgalom iellen- Istvánnak, a Magasépítési NV 
ditése terén megmutatta, mi a építésvezető jenek íelsaoiaiasa, aki 
műszaki értelmiségi dolgozó fel- elmondotta, ^jiogyan igyekeznek 

............ •••-■■-" —kiküszöbölni a hortooágyl építke­
zéseknél a szállítási uenezségeket. 

__Tervbe vettük, hogy a tég­
lát ott idnn. a helyszínen ál­
lítjuk elő, amivel hatalmas 
összegeket takarítunk meg,

_____________-__=____fel­
adata, mit jelent a kollektív szel­
lemben végzett munka.

A Párt megbecsüli a dolgozó 
műszaki értelmiségieket és 
ennek bizonyítéka az is, hogy 

, Barcsi István a közeljövőben 
tagj előlije lesz a Magyar Dol- 

i gozók Pártjának.

Fizikai munkások és műszaki értelmiségi 
dolgozón közösen tanúinak egymástól 

a Bútorgyárban

Ezt a módszert a szovjet terv- 
gazdálkodástól tanultuk 

és a Hortobágyon, ahol az öt 
éves tervben hatalmas építkezé­
sek indulnám és rendelkezésre áll 
a megfelelő nyersanyag — ezt 
meg is tudjuk valósítani.

Igen sok felszólalás hangzott el 
a megbeszélésen. Horváth Tamás 
elvtára a Hajlított Bútorgyárból 
elmondotta, hegy ót is a sztálini 
muszox győzte meg arról, . mit 
eredményez az, ha a műszaki ér­
telmiségi dolgozók igyekeznek ta­
nulni a fizikai dolgozóktól,

— Egy fizikai üoigozo hívta fel 
figyelmemet arra, mit jelent a 
gépi munka, hogy nekünk legfon­
tosabb feladatunk a kézi munka­
módszerek megszüntetaae, a gépe­
sítés, az új technika alkalmazása. 
Ha a munkások mögé állunk, ak­
kor tudunk értelmet és tartalmat 
adni a munkán!inak, akkor tudjuk 
ml is szolgálni az ötéves tervet, 
a szocializmus építésének meg­
gyorsítását.

Elénk vita fejlődött ki a meg­
jelent mérnökök és technikusok 
között a tervtelbontással kapcso­
latos kérdéseiben is Horvátn 
Gyula, a fUebter-gyár üzemveze­
tője, Fekete Bándoi a Bőrgyárból 
és mások is hozzászóltak a kér­
déshez. Megmutatkozott, hogy a 
műszaki értelmiség ebben a kér­
désben Igen komolyan látja el 
feladatát. Az egyéni felelősség fo­
kozása, a terv munkapadokig való

leviteie igen fontos stitétete az ^ műszaki értelmiségiek
ötéves terv teljesítésének és ép-
pen ebben mutatkozott meg 
műszaki értelmiségi dolgozók fe­
lelősségvállalása. A Richter-gyár- 
hnn kis könyvecskét kapnak a 
dolgozók, amely a napi feladatai­
kat mutatja és ez a versenyszel­
lem fokozasásak Is egyik alapve­
tő feltétele.

Ebben az üzemben komplex- 
brigád alakult abból a célból, 
hogy a műszakiak minden se­
gítséget megadhassanak a 
dolgozóknak a különböző mű­

szaki problémákban.
•juT-gn túlmenően azonban az 

egyéni felelősség fokozásával azt 
is bizonyítják a műszaki értelmi­
ségi dolgozók, hogy felveszik a 
harcot azokkal szemben, akik az 
ötéves terv megvalósítása ellen, a 
dolgozó nép ellen fejtenek ki ak­
namunkát.
_ Akik a mi alkotó munkán­

kat akadályozni igyekeznek, azok 
a

Orvosok

vágynak a jobb élet után, ^ ezfct 
veszik örömmel kezükbe Fehér L* 
jós könyvét.

Lapunk a dolgozó parasztság ré­
széről megnyilvánuló nagy érdek­
lődésre való tekintettel pályázatot 
hirdet megyénk dolgozó rasztjal 
számára abból a célból, hogy a 
könyv olvasói benyomásaikat, a 
könyvbői szerzett tapasztalataikat, 
do.gozó paraszttársaikkal közöljék. 
A pályázat címe:

Hogyan tetszett a könyv és 
mit lehetne belőle nálunk meg­

valósítani.
A pályázat batárideje január 3L 

A pályázatot levél tormáiéban kell 
benyújtani. A legjobb pályázatokat 
lapunk ie togja közölni,_ azonkívül 
a nyertesek között számos érté­
kes könyvjuta.mat fog kiosztani. 
A legjobb levelet író dolgozó pa­
rasztok jutalmul megka - ák: a 
„Csendes Don”, az „Üj barázdál 
szánt az eke” és más hasonló ér­
tékes könyveket.

Dolgozó parasztjaink _Mák 
meg, mi az, ami őket a könyv­
ből legjobban érdekelte, amit a 
könvv olvasása közben tanul­

tak
és Írják meg azt, hogy mit lehetne 
ezekből a gazdag tapasztal?tokból 
nálunk is megvalósítani.

A pályázat a következő címre 
küldendő: „Néplap” szerk-.-ztősége, 
Debrecen. j

Növekszik az egyéni gazdák által kötött 
íetmeiüsi szetzötiéseií szama

A termelőszövetkezeti cső-', kenderre kötött termelési szer­
portok szerződéskötései után,' ződések terén mutatkozik szép

' eredmény. A ricinusra eddig 
lekötött szerződések azt bizo­
nyítják, hogy az egész megye 
dolgozó parasztsága élénken 
érdeklődik a ricinus termelése 
iránt.

Az egyénileg kötendő ter­
melési szerződések befejező 
határideje még messze van, 
éppen ezért az eddigi eredmé­
nyek azt mutatják, hogy a 

„„„  későbbi idők folyamán a szer­
kötöttek termelési: ződéskötések száma még nagy- 

Debrecenben a'mértékben szaporodni fog.

most pár nappal ezelőtt meg 
indult az egyéni szerződések 
kötése is.

Dolgozó parasztságunk nagy 
lendülettel fogott a szerződések 
kötéséhez és rövid pár nap 
alatt nem várt szép eredmé­
nyeket ért el.

A szerződéskötések terén 
különösen kitűntek Hajdúbö­
szörmény dolgozó parasztjai, 
akik eddig közel 300 Lold cu­
korrépára 
szerződést,

közösen vigyáznak 
a dolgozók egészségére

Imre Gábor elvtárs az orvosok, 
egészségügyi dolgozók nevében 
szólalt fel és kérte a műszaki ér­
telmiségi dolgozókat: igyekezzenek 
megteremteni annak előfeltételét, 
hogy a dolgozók minél előnyösebb 
munkakörülmények között végez­
hessék az ötéves terv nagy épitö-
munkáját.

Igen sok felszólalás hangzott el 
a beszélgetés során, ami azt bizo­
nyította, hogy a műszaki értelmi­
ség érzi hivatásának fontosságát, 
érzi, hogy csak úgy tud eredmé­
nyes munkát végezni, ha a Párt­
tal mind szorosabb kapcsolatba 
kerül, ha elméleti felkészültségé­
nek fokozásával készül a nagy

Nem jó kommunista as9 
aki nem vége® jő munkát 

a munk&heiyen
Ä nánási DBF©Sz mumkásbrEgádja vándorzászlót kapott

béke ellenségei és azok ellen feladatokra, 
mi bent az üzemben is és minden j sána0r László elvtárs összefog- 
téren felvesszük a harcot — mon" halójában megállapította, hogy a
dotta Horváth Gyula elvtárs —................ .......... . - ^
ebben senki nem választhat eleDDen jscluva «w** -—;—
bennünket a fizikai dolgozóktól, a
munkásosztálytól.

A SitohánoY-moigalom további kifejlődése 
terén Komoly szerep vár a műszaki értelmiségre
A Szovjetunió munkaverseny- 

ipasztalatairól Is sok szó esett 
z értekezleten. A fizikai és szei- 
smi munka közötti különbség 
íegszluitetésének egyik döntő fel­
fele: az üj technika alkalmaza- 
a. A Magasépítési NV egyik bo­
ltívese: fakacs Ferenc eivtarsis 
felszólalt és elmondotta, hogyan 
lészül egy olyan újíláaráa

nek segítségével nő a munka ter­
melékenysége. ___„„VH!_Biztosra veszem, hogy az újí­
tások elősegítik a Sztahánov-moz- 
galom kifejlődését és ebben amü- 
ezaki értelmiségre is ,B„*ámltuiüi 
- mondotta Takács elvtárs. A be­
szélgetés során bebizonyosodott, 
hogy a műszaki értelmiség felk- 
sju! ea* e tetototir* mvt*

beszélgetés meghozta a várt ered­
ményt: a műszaki értelmiségi dol­
gozók tanújelét adták annak, 
hogy minden téren megvalósítják 
az együttműködést a fizikai dol­
gozókkal az ötéves terv sikeréért. 
Biztosította a megjelenteket arról, 
hogy minden munkájukban érezni 
fogják a Párt segítő és támogató 
kezét.

— Igyekezni fogunk, hogy a 
műszaki értelmiség maradéktala­
nul betölthesse azt a hivatást, 
amit a dolgozó nép az ötéves terv- 

t|oen dívái: .tői*, . t,

A hajdúnánási DBFOSZ mun­
kástagozatának 36 tagja munká­
ra ment Szurdokpüspökibe út- és 
vasútépítéshez, A hároméves terv 
során indított nagyarányú építke­
zésnél 11 község dolgozói vettek 
részt és külön-külön brigádokba 
szerveződve dolgoztak.

Jó szocialista munkaverseny fej. 
lődött ki és nemcsak az egyes bri­
gádok versenyeztek, hanem a 11 
község dolgozói is vetélkedtek, 
hogy melyik község dolgozói vi­
szik el a központ által ajándéko­
zott vándorzászlót.

A. 11 községből összegyűlt dol­
gozók tömegét áthatotta a szocia­
lista munkaverseny egészséges 
szelleme, tudták, érezték, hogy 
minden csákányütés, minden ta­
licska föld a dolgozók államát erő­
síti, a jól végzett munka harci 
fegyver a békefront mellett, a há­
borús uszítók az imperialisták el­
len.

A munkások között jól dolgoz­
tak a népnevelők, akik nem elé­
gedtek meg azzal, hogy a többes 
jobb munka elvégzésének nagy 
fontosságát hangoztatták, hanem 
maguk jártak elől jó példával.

A nánáslak csoportjából Vitá­
nyi Sándor népnevelő, brigádveze­
tő idézte Rákosi elvtárs szavalt az 
egyik gyűlésen: ,,Nem lehet jó 
kommunista az, aki nem végez jó 

I WunMS ft Piunkahelyéo^

A nánási dolgozók bebizonyítot­
ták, hogy jó munkát végeztéit, 
versenylendületük, személyes jó 
példájuk magával ragadta a töb­
bieket Is. A nánási brigád 200 
százalékos munkateljesítményt ért 
el és ők kapták meg a vándor­
zászlót. így a 200 százalékos mun­
kateljesítménnyel bizonyították be 
a nánáslak hűségüket a Párt 
iránt, harcos kiállásukat a hábo­
rús uszítőkkal szemben.

MOZI
APOLLO

4, 6, a órakort

Ásszonyhűség
UJ szovjetfilm.

V l c
4, e, 8 órakort 

Vladimir Druzsovnyikov 
kiemelkedő nagy szarepe

Orcái csomépoiit
METEOR:
Tői 4, fél 6. «I 8 órakori 

Magyarul beszélő film.

Végzetes éjszaka
JÜM MU-U. GÁRDA Joli!
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" _ Nahát ezt megraktuk. 
Csak már meg fel ne borul­
junk.

— Nemigen szeretnénk.
A jó magasra felrakott sze­

kér szalmát erősen leköti t 
keresztbe is, meg hosszába is, 
aztán a vendégoldalról a szal­
mába öltött villa segítségév l 
felkapaszkodnak a székén?. 
Aki a lovat hajtja, az a szeker 
elejére ül, rágyújt, jól bebu­
gyolálja magát a pokrócokba 
és indít. A hátrább ülő emb.r 
még jóidéig rendezgeti magát, 
befészkelődik a szalmába, marti 
a falu messze van és nem • 
legnagyobb passzió januárba t 
rakott szekéren kilométereket 
döcögni.

A termelőszövetkezeti őse­

geinek a csonttá fagyott rázós 
szekérúton. Az, aki hátul ül a 
szalmásszekér tetején, _ egy 
:i agy tornyos, báránybéléses 
sapkát tesz a fejőre. Jól ^ le­
húzza, a füleit alátgazíija. 
ú'ost már jobban érzi magát. 
Ó is rágyújt.

Nemigen beszélnek. Ha ki­
nyitja az ember ilyenkor a 
száját, a hideg veszettül csa­
pódik bele és belehasít a fo->, 
gába is a fájás. CssndesJ», 
szemlélődnek, figyelik, ho $ « 
hó nagy pelyhekben hu tani 
kezd. Aki a lovat hajtja, olDOt 
tekerinti a nyakát és felkém- 
Icl a magasba. Aztán hálraszól 
a nagysipkásnak:

— Ügy látom, jócskán esni
fog

port tagjai jöttek ki a határba ■ A nagysxpkás csak rábólint
egy fuvar szalmáért. Még nem 
laknak kint a tanyán és így 
otthonra kell a fűtenivaló.

A lovak egykedvűen lépe-

és mosolygó jókedvvel kilátja 
a száját az egyre sűrűbben 
szállingózó hópalyheknek.

Csoda szép dolog ez a hó­

esés. Lassankint habfehér le­
pellel húzza be az egész határt. 
Ügy beterít mindent, hogy egy 
fekete göröngy sem viríthat ki 
alóla. Most a nagysipkás szólal 
meg:

— Hát nem lett igaza a po­
hos kuláknak. Szépen betaka- 
ródzik a búza, nem fagy ki. — 
A másik megigazítja a kalap­
ját, jókedvűen pattint az os­
torral és nevetve mondja:

— Ügyis az. Tényleg. Pedig 
már az ősszel mondogatták, 
hogy nem érdemes szántani 
sem, mert kegyetlen tél lesz a 
vetésre.

— Hát az 5 híreinek — 
mint akármelyik előzőnek is 
— befellegzett.
_ Nekünk meg szépecskén

eseget a hó.
A lovak frissebben kezdenek 

lépkedni. Vastartón fújják ki 
a párát.

ÍREK

Termelési értekezlet 
szociálist« fgsexdáikedés iskolái«

Cebrecen Isjsliásari latosa is 
$ezá parasztságai pwite iepüsÉps matatja

L-cUecca tej ellátásában múg az 
elmúlt évben is a téli hpnayon- 
ban visszaesés mutatkozott. Így a 
tejhiány miatt az anyák és győz­
itek nem juthattak megm-iut, 
mennyiségű, tejhez. Az idén a ten 
hónapokban 110 százalékra léte­
sítették a tejbeszolgáltatást a dol­
gozó parasztok. Ez a tény aoígo- 
zó parasztságunk politikai fejlett­

ségét bizonyítja. Euígozu paraszt­
jaink a beszolgáltatás túlteljesí­
tésével biztosítják, hogy egyre 
cob’o tejhez jussanak városi dol­
gozók. Addig, míg a nyugati or­
szágokban tejporhoz la nehezen 
j-utuatnak a dolgozók, nálunk, de- 
oamberben éa januárban is meg- 
reielő mennyiségű tejhez juthat­
nak az anyák cs gyermekek*

A szovjet gyárakban és vál­
lalatokban szabályos időközön­
ként tartanak termelési érte­
kezleteket 1948-ban 2 millió 
ilyen értekezlet volt.

Lenin és Sztálin többizbea 
hangsúlyozták a termelési érte­
kezletek jelentőséit a gyárak 
munkájának megjavításában.
A szovjet nép követte meste­
rei tanácsát és az értekezlete­
ken a jobbnál-jobb termelést 
ötletek milliói láttak napvi" 
íágot.

A szinári csőgyár termeiét! 
értekezleteinek egyikén a 
sztahánovista Prokopcsenko ja­
vaslatát fogadták el. Kimutat­
ta, ha gyorsítják a hengerlő- 
gépek sebességét, az nem von 
semmi káros következményt 
maga után, viszont jelentősen 
emeli a termelést. Javaslaté' 
nak alkalmazása 15 százalék­
kal emelte a gépek termelé­
kenységét

A csőszereidében két szta­
hánovista, Furmancsik és Bez­
borodov javaslatot adott be 
egy szerszámgép átalakítására.
A termelési értekezleten he­
lyeselték és elfogadták az ér­
tékes tervet Gyakorlati ke­
resztülvitele után nagymérték­
ben megjavult a szerszámgép 
teljesítménye és az általa ké­
szített szerszámok minősége. 
Még számos javaslatot fogad­
tak el és alkalmaztak. A cső-* 
gyár dolgozói 8 millió rubelt 
takarítottak meg, ami lehetővé 
tette, hogy a gyárban még na­
gyobb beruházásokat eszközöl­
jenek és emeljék a munkások 
életszínvonalát.

A mérnökök és technikusok 
szorosan együttműködnek a 
munkásokkal. Különösen ak­
kor nyújtanak lényeges segít­
séget- ha olyan javaslat kerül 
elébük, amelynek megoldásá­
hoz magasabb technikai felké­
szültség szükséges. A csövek 
nyújtási idejének, megrövidí­
tésére együttesen dolgoztak ki 
tervet, amely kitűnően bevált 

A szovjet üzemek vezetősége 
rendkívül nagy figyelmet for­
dít a termelési értekezletek 
munkája iránt. Pontos nyil­
vántartást vezetnek az előter­
jesztett javaslatokról és szigo­
rúan ellenőrzik, alkalmazzák-e 
azokat. A megtárgyalásra ke­
rülő kérdéssel kapcsolatban ak

üzem vezetősége minden szük­
ségest a termelési értekezlet 
rendelkezésére bocsát: terve­
ket, termelési előírásokat, is­
mertetőket stb.

Az értekezletek irányítását 
és megszervezését a szakszer­
vezetek végzik. Az értekezlet 
összehívása előtt megtárgyal­
ják és kijelölik a felmerült 
kérdésekből azokat, amelyek a 
legfontosabbak. Időben gon­
doskodnak arról, hogy minden 
munkásnak tudomása legyen 
az értekezlet időpontjáról és a 
napirenden lévő kérdésekről 

mindenkinek legyen elég 
ideje a vonatkozó anyag elő­
készítésére.

Az üzemi bizottság rendsze­
resen megbeszéli a műhely­
bizottságokkal, hogyan foly­
tassák le az egyes műhelyek 
értekezletét. A jóváhagyott ha-

javítására irányuló javaslato­
kat átadják az üzem igazgató­
jának, vagy a műhelyfőnök­
nek. A továbbiakban ellenőrzik 
azok végrehajtását 

Az üzem vezetősége gondos­
kodik arról, hogy az értekezle­
teken elfogadott javaslatokat 
a legrövidebb idő alatt átvi­
gyék a gyakorlatba és ezzel 
erősen hozzájáruljanak a vál­
lalat sikeréhez. A műhelyfőnö­
kök a termelési értekezletek 
befejezése után felelősöket je­
lölnek ki, akik a javaslatok 
határidőre való végrehajtá­
sáért felelnek.

A termelési értekezlet a szo­
cialista építés egyik leghatéko­
nyabb eszköze. Elősegíti 
dolgozók termelékenységének: 
életszínvonalának emelését és 
ösztönzi a munkásokat az öt­
éves terv határidő előtti befe-

tározatokat és a termelés meg- jezésére.

MOZI
„OHSAI CSOMÓPONT“ 

Bemutató a Víg EUmseínliázbau
A film központi alakja. Konstan­

tin Z aszlonov, a bjelorussz 
nép hős partizánja, Zaszlonov 
mérnök, az orsai vasúti főműhely 
vezetője. A német támadás elől az 
ő irányításával szállítják a Szov­
jetunió keleti részébe az értékes 
felszer elés eltet. Maga Zaszlonov 
mérnök is keletre megy, de rövid 
idő múlva jelentkezik a Párt Bi­
zottságnál és kéri, engedjék viszu 
sza. Orsába, hogy ott pertizáncsa- 
patokat szervezhessen. Az enge­
délyt megadják, Zaszlonov j elemi, 
kezik a németeknél, látszólag ne­
kik dolgozik, de maguk a németek 
sem bíznak benne. Csak néhány 
munkás tudja, hogy a vonatok 
felrobbantása, a német utánpót­
lás megakadályozása Zaszlonov 
Irányításával történik.

Helyzetük veszélyessé válik, 
németek letartóztatják vezetőiket, 
köztük Zaszlonovot Szovjet repü­
lők jelemnek meg Oraa fölött, 
vasúti munkások jelzéseket adnak 
le, ezzel segítik a fontos utánpót­
lási csomópont szétromboláeát. 
németek fejvesztettségé lehetősé­
get ad Zaszlonovnak és társainak 
a menekülésre. Tovább folytatják 
fegyveres harcukat- Bjelorusszla 
legkülönbözőbb pontjain tűnnek 
fel a németek hátában s harcol­
nák hazájuk felszabadításáért, 

Zaszlonov alakját Vladimír 
Druzsnyikov, & „Szibériai rapsző- 
dla‘‘ ismert főszereplője játssza.

ANYAKÖNYV
B*5b József földműves, 

Hadházi-telep 16:
Házasságéit: Odor Pál postatiszt, 

Dtmiti-ov-u. 2,1 éa Geller rén, BaKvan- 
utea 2. Oztiváth Béla üveges aegédmun. 
le ás. Kemzetör-u. 3. ée Egri Ilona, 
Szomdi-u. 24. Szabó László géplakatos- 
segéd, Kurucz-u. 108. ée Lázár Búza, 
KurucZ-u. 108. Mütter Imre, Bákóozi- 
utca 13. ée Szabó Bóra, Kiehegyeal-tiu 
12-a, ezám.

Halálozások: Papp Mihály állami 
traktoros, 20 éves, Dobozi-utea 6. özv. 
Szabó Józeefné Dani Juliánná, 70 éves, 
Józsika-u. 14. Bugiyó Péter kocsmiroe, 
66 éves, Pozaonyi-út 16.

Gyász ffovat

m. Szálló íézsefBó
DÓRI JULIANNA

70 éves korában elhunyt. Te­
metése szombaton délután fél 3 
órakor lo;z a Köztemelő II. A, 
ravatalozó.érméből. Gyászolják; 
Bánatos gyermekei, Jőraef oaa- 
ádjával, Erzsébet férjével, 

Hona családjával, veje András 
családjával éa kiterjedt rokon­
sága.
Lakás: Józsika-u. S.

Ed. Bugiyó Péier
kocsmáros

67 éves korában elhunyt. Te­
metése szombaton délután fél 2 
órakor lesz a Közteme 6 II. A. 
ra.vataloizótennéből. Gyászolj ált: 
Bánatos felesége, gyermekei, 
ít-j.vérei, apósa, anyósa, ná­
thái ée kiterjedt rokonsága.

Lakás: Pozsonyi-út ló-e.

VASHATÚ IDŐJÁRÁS. Mérsé­
kelt északnyugati, északi szél, 
változó felhőzet, helyeiiltéat li-seuo 
futó liavazáa, havasesü. A hőmé.'- 
sóidét tovább csökken.

Folyik a romlakások helyre- 
állítása. Az újjáépítésre kije­
lölt debreceni romos házakban, 
eddig hét lakást teljesen hely­
reállítottak. A Bánffy- és az 
Irinyi-utcákon levő romos eme­
letes házalt lakásainak újjá­
építési munkáinak háromne­
gyedét már elvégezték.

Őrizetbe vettek egy egyete­
mi „kísérletező“ gyakornokot. 
Ferenczi Ferenc 21 éves Bocs- 
kai-tér 4. szám alatti lakos, 

yetemi hallgatót a debreceni 
rendőrség őrizetbe vette. Fe- 
enczi ugyanis a klinika gyógy­

szertani intézetében dolgozott 
már hosszabb idő óta, mint 
gyakornok. Kihasználva az 
adott alkalmakat, sorozatosan 
lopkodta a vegy- és gyógysze­
reket és így a laboratóriumi 
felszereléseket is. Ferenczi a 
opott dolgok egyrészét értéke­

sítette, míg a másik részét az­
zal az indokkal, hogy kísérle­
tezik, a lakásán tartotta. Meg­
indult ellene az eljárás.

BEFÜLÖIÍ! Január 6-án, pén­
teken este 6 órakor a szakosztály 
helyiségében fontos ügyben meg­
beszélést tartunk.

A debreceni njagánőpííkezé- 
sek a téli időjárás ellenére sem 
szünetelnek. A város műszaki 
ügyosztálya decemberben hét 
építési és két használatbavétel 
engedélyt adott ki.

Á Bajcsy-Zsiiinszky-utcai és 
az Alvinczy-téri óvodák hely­
reállítása befejeződött. Kor­
szerű és egészséges környezet­
ben foglalkoztatják ezután a 
két óvodában a gyerekeket.

Őrizetbe vette a rendőrség 
Ludman Mária többszörösen 
büntetett előéletű lányt, aki 
az utóbbi időben is több lo­
pást követett el. Többek kő 

ízött Teremi Ferencné Bat- 
fthyány-utca 14. szám alatti la­
kostól ruha- és íehérneműeket 
vitt el. László Ferencné Szegfű 
utca 4. szám alatti lakosnál 
Kovács Army álnéven mutat­
kozott be, szállást kért, László- 
nét elkísérte a templomba, 
utána pedig kifosztotta a laká­
sát Több helyen is használt 
különböző álneveket, beférkő­
zött a házbeliek bizalmába és 
meglopta őket Egy fogházi 
rabtársa családi körülményeit 
is kipuhatolta és annak szülei­
től Balmazújvároson fehérne­
műt, élelmiszert ‘ és értéket 
csalt ki. Megindult ellene az 
eljárás.

Befejeződött az egyes ügy­
osztályok és dolgozók sztálini 
munkafelajánlásának kiértéke­
lése a városházán. Sztálini 
emléklapot kapott a felajánlás 
100 százalékos teljesítéséért 
műszaki ügyosztály és az árva­
szék. Erdei Sándor gépkocsi- 
vezető, aki nagyösszegű meg­
takarítást ért el a város kocsi­
ján szintén Sztálini emlékla­
pot kapott jutalmul.

Éjjeli szolgálatos gyógyszer-
tárak 1950 január 6-ig: „Arany 
Egyszarvú“ Kossuth-u. 8., „Rá­
kóczi“ Mikiós-u. 55.. „Árpád 
fejedelem“ Jánosi-u. 14.

Kinevezések a nánási város­
házán. A belügyminiszter hoz­
zájárulásával a nánási város­
házán több üresedésben lévő 
állást töltöttek be. Tanácsnok 
lett Sebestyén Sándor, a java- 
dahni hivatal vezetője Fülöp 
Lajos, jegyző Monoki Miklós, 
irodasegédíisztek: Alföldi Ju­
liánná és ifj. Szombati András. 
A községi téglagyár vezetésé­
vel Seres Sándort bízták meg.

Tetten érték Bódi Tibor 
Hajó-utca 20. szám alatti la­
kost, amint a Gázgyárból fát 
lopott. Bódi az utóbbi időben 
csavargóit és társaival együtt 
sorozatos betöréseket és lopá­
sokat követett el. Állandó 
társa volt a lopásban Molnár 
Aladár Kút-utca 10. szám 
alatti lakos és egy fiatalkorú. 
A fiatalkorút Jasinka István 
napszámos, Kassa-úti lakos 
biztatta a lopásra. Szabó Im- 
réné Izsó-utcai lakos udvará­
ról egy 35' literes piros lábast 
vittek el. Nagy Géza főmoz­
donyvezetőtől kerékpárt, irat­
táskát stb. emeltek el Nyolc­
tíz helyen kacsákat, pulykákat 
vitt el a tolvajbanda. Bűn­
lajstromukat most állítják 
össze.

Egy hónap debreceni lakás- 
forgalma. A debreceni lakás­
hivatal az elmúlt hónapban 249 
egyszobás, 49 kétszobás és ,5 
három vagy többszobás lakát* 
utalt ki és 121 lakást ősztől i 
meg.

A nánási MNDSZ január 
12-én délután öt órakor Nő­
napot tart. Központi előadó 
érkezik beszámolót tartani. 
A gyűlés után a kultúrházban 
műsoros előadást tartanak, 
melyre mindenkit szeretettel 
várnak.

53 debreceni iskolásgyermck 
kapott cipőt a népjóléti mi­
nisztérium cipőakciója kereté­
ben Debrecenben. A rászoruló 
gyermekek körében nagy örö­
met keltett az értékes cipő­
ajándék.

Szabotáló Ew’álíO! 
iíéM ei

A debreceni megyei bíróság 
uzsora egyesbírája tegnap tár­
gyalta Sántha Antal debre­
ceni, Fancsilca 35. szám alatti 
kulák szabotálási bűnügyét. 
Sántha az ősz folyamán 3 hold 
földjébe tisztítatian szemetes 
búzát vetett és a többi földjét 
is szeméttel akarta bevetni, 
de az ellenőrző bizottságok a 
kulák szabotálását leleplezték. 
A megyei bíróság a szabotáló 
kulákot kéthór.api fogházra és 
500 forint pénzbüntetésre, két­
évi hivatal- és jogvesztésre 
ítélte,

üli ,, Jy jj?. $
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Vidám az élet, jobban megy a munka
Manyi Eeía e.viors, a Ha iitoít Bútorgyár sztahanovistája 

így kezdi oz ötéves tervet
A villanyfúró vígan, süvítve fú­

ródik bele az íróasztal ta.pazat fá­
jába s a fűrészpor egyenletesen 
hull a gép alá. Mányi Béla elvtárs 
keze alatt ég a munka.

Sztálin elvtúrs mondja: „Jobb 
tett az élet, elvtársak, vidámabb 
leit az élet. Ha pedig vidám az 
élet, jobban megy a munka."

Mányi elvtársnak is szebb, vidá­
mabb lett az élete. Hogyan?

— Az utóbbi években nősültem 
neg — és Mányi eivtárs kiskabátja 
Selső zsebébe nyúl, egy fényképet 
nesz elő. — A szoba, amelyben 
Mányi elvtárs családja lakik, szé­
fen be van rendezve.

— Ezt a Terv adta nekem. Az­
előtt semmink sem volt, sem lakás, 
sem emberi élet, szabadságunk 
lem... — Mányi elvtárs elgondol­
kodik.

1944 őszére gondol. Akkor vál­
tozott meg minden Ez volt a nagy 
fordulat Mányi elvtárs életében. A 
Vörös Hadsereg katonái szuronyuk 
legyén elhozták a szabadságot, ak­
kor lett éltelme a munkának, az 
Sietnek . ■.

— Teljes lakásberendezést, rá­
diót, kerékpárt, sőt egy jó kis 
könyvtárat is vásárolhattam. Es­
ténként tanulok, képezni szoktam 
nagam.

Új nép, másfajta ra'...
Mányi elvtárs számára jnegnyilt 

l kultúra, a képzés lehetősége is.

Es Mányi elvtárs, a hatalom bir­
tokosa, élt és él ezzel a lehetőség­
gel.

— Szakkönyveket olvasok, a 
marxizmus-leninizmus elméletét 
rendszeresen tanulom, mert z az 
ón iránytűm, a Párt mutatja nekem 
az utat. Tagjelölt szerinek len­
ni...

Mányi elvtárs jól látja az utat 
és helyesen követi azt. A hatalom­
ra jutott munkásosztály öntudata 
szól a hangjár

— Tudom, hogy az ötéves terv 
még jobb életet hoz.

— Miért lesz jobb, Mányi elv­
társ ?

— Szovjet szépirodalmi könyve­
ket olvastam és azokból is lát­
tam, hogyan építik a szovjet dol­
gozók hazájukat. Azért lesz még 
jobb életünk, mert'a Szovjetúnló 
példája nyomán készíthettük el 
ötéves tervünket .Ml, dolgozók Is 
a szovjet sztahánovistáktól tanu­
lunk.

Egy fakeretre mutat, amelynek 
segítségével most már villanyfú­
róval végezheti a munkát. Ez is 
Mányi elvtárs újítása, ez is Má­
nyi elvtárs győzelme. Az új győ­
zelme a régi fölött.

A sztahanovisták tanítványa
lesz, Mányi eivtárs biztos benne, 
hogy 1000—1200 százalékra, emel­
kedik teljesítménye. Mányi elvtárs 
és társai szinte szárnyakat kap­
tak a sztálini műszak idején. Ma 
már benne vagyunk az ötéves

— Régen ezt a munkát kézi 
fúrógéppel végeztük. Igen lassan 
ment a dolog. Csak 100—130 szá­
zalékot tudtunk vele elérni.

ügyes, gyors mozdulatokkal 
dolgozik, miközben az újítás elő­
nyét mutatja. A fúró gyorsan sza­
lad bélé a fába. Mányi elvtárs 
ma már 800 százalékra teljesíti 
a normát. Sztahánovista lett...

Szemével a gép alá int. Két ké­
szülő újítását nézi. Ha az meg-

terv első évében, de a sztálini 
műszak lendülete még tovább 
tart. Mányi eivtárs újítással, a 
norma további túlteljesítésével 
kezdi az ötéves terv első hónap­
ját.

Vidáman, Sztálin elvtárs taní- 
tásávai....agyábanr. .szívében dolgo­
zik Mányi elvtárs. Sztálin elvtárs 
mondja: „Jobb lett az élet, elv­
társak, vidámabb lett az élet. Ha 
pedig vidám az élet, jobban megy 
a munka.”

V&lí&fy&to IBS
— Szervusz eivtárs — hangzik 

ftt is, ott is a volt pallagi agrár-
egyetem folyosóján.

Egyszerű, de annál melegebb 
íézíogással űdvözlik egymást Zala, 
Győr, Bihar és a többi megyék dol­
gozó parasztjai.

— Nem lehetett rossz dolguk 
ezelőtt az urak gyermekeinek eb­
ben a kényelmes iskolában — indul 
meg a beszélgetés Oláh István, 
az orosházi TSZCS elnöke és V a j- 
l a Ilona, az alsódobozi TSZCS al- 
einöke között. Vajza Ilona még alig 
tizennyolc éves.

— Eri is cseléd voltam, csak négy 
elemim van — mondja. — Korán 
megkezdtem a munkát. Pedig sze­
rettem volna tanulni, de el kellett 
menni cselédnek és meg keltett elé­
gednem azzal, amit a négy elemi­
ben tanultam. Nekem sem, Metenka 
Jánosnak sem, meg a hozzánk ha­
son u millió szegényembernek sem 
volt megadva a lehetőség a tanu­
lásra. De elvtársak most már itt 
vagyunk, pótoljuk a múlt rendszer 
bl i miatt elmulasztottakat és ta­
nulunk.

— En is tanulni jöttem, TSZCS 
tlnök vagyok — kapcsolódik be a 
beszélgetésbe Szimcsák Páiné. 
— Szegény cselédlány voitam 
most Rákosi elvtárs felhívása nyo­
mán emelni akarom elméleti tudá­
somat, hogy a rámbizott igen ko- 
mo.y feladatot be tudjam tölteni.

Így folyik a beszélgetés, az is­
merkedés a hallgatók között.

A pailagi agráregyetem termei­
ben ezelőtt pár évvel még a kuk­
kok a földbirtokosok gyermekei ta­
nultak. Még élénken él emlékeze­
tünkben a pallagi egyetem volt la­
kóinak még az egyáltalában nem 
Wuvon nrucrár1 arlrnlojsülfAt és meíZ-

már Dézsa György
szégyenítő viselkedése, mikor élénk 
szórakozást rendeztek az iskolá­
ban, bortól, pálinkától megrésze­
gedve, botrányt csaptak az órákon.

A helyzet ezen a téren i meg­
változott. A Nagyerdő . Iái alatt 
meghúzódó isko.a az úri csemetek 
he.yett a mezőgazdaságunk új ép.- 
tőinek ad nyugodt szállást, hogy 
tanulhassanak, teikészü,hessenek el­
méletileg is arra a felelősségteljes 
feladatra, amelyet a munkásosztály, 
a Magyar Do.gozók Pártja biz 
majd rájuk. Az osztályidegen un 
gyermekeket, a pöífeszkedo kulak- 
csemetéket a népi demokráciánk 
fejlődése kiseperte Paliagrol es he­
lyüket a falu dolgozói foglalták ei. 
Napbarnított, kérgestenyerű ter­
melőszövetkezeti vezetők, akik cse­
lédsorban siny.ődtek, akiknek ősei 
ott harcoltak Dózsa jobbágyainak 
sorában, de akik most már a ma­
guk gazdái lettek.

Régen kijárták az élet iskoláját, 
de most új iskolába járnak, ahol 
megismerkednek a világ legfejlet­
tebb mezőgazdaságával, a Szovjet­
unió kolhozaival, szovhozaival, gép­
állomásaival. Megismerik a marx. 
ista-leninista eiméletct és tudjál-, 
hogy ez további munkájukban nagy 
segítséget nyújt. Azért is olvassák 
o.yan lelkesen, szinte mohósággá- 
Lenin, Sztálin, Rákosi elvtársak 
irányímutató munkáit.

#
Az elmúlt hetekben fejeződött be 

az első TSZCS1 iskola PaJagon. 
Pár napig csend uralkodott erre­
felé, de most annál forgalmasabb 
az iskola környéke. Kétszáz u j lakó 
költözött be, hogy az előbbieknél 
még jobban képezhessék magukat 
a további nagy feladatokra.

A rövid műsort az iskola meet-

iinakéi tarollak
nyitóján a hallgatók rendezték. 
Majd a földművelésügyi miniszté­
rium kiküldötte, Krim András eiv- 
túrs üdvözölte a tanfolyam hallga­
tóit.

Az MDP megyebizottsága részé­
ről H e r n y á k József elvtárs be­
szélt az ötéves tervről és ezzel 
kapcsolatban a dolgozó parasztság 
feladatairól. Torma István elv­
társ iskolavezető beszélt ezután, 
majd a tanfolyam hallgatói üdvözlő 
táviratot küldtek Rákosi Mátyás 
elvtársnak, melyben ^megígérték, 
hogy az ötéves tervből az isko.a 
úgy veszi ki részét, hogy _ minden 
tanulásra szánt percet valóban ta­
nulással töltenek el.

*
Azokban a termekben, ahol ez­

előtt a kulákok és földesurak gyer­
mekei ásítozták át az előadásokat, 
most a dolgozó parasztság legjobb 
fiai és leányai komoly tanu-assal 
készülnek arra, hogy méltókká vál­
janak az ötéves tervben rájuk varo 
feladatokra_________ __________

A moszkvai rádió az United 
Press jelentése alapján közöl­
te, hogy Fo’rmoza szigetének 
déli részébe több mint 250 
amerikai tank érkezett. A szál­
lítás newyorki ügynökök és a 
Kuomintang megbízottai kö­
zött kötött megegyezés alapján 
történt. A tankszállitmányt 
egy amerikai tankcsapat kísér­
te, hogy „megakadályozzák, 
hogy a tankok útközben mee- 
sérülienek".

A Magasépítési NV január 3-án 
este taggyűlést tartott. Ezen a 
taggyűlésen kerültek párttagság 
elé a tagjelölt-felvételi kérelmek. 
A tagjelölt felvételek a legna­
gyobb rendben mentek. Azok, 
akik felvételüket kérték a Pártba, 
a párttagság véleménye szerint is 
megérdemelték ezt a kitüntetést, 
Így egyhangúlag került tagjelölt­
jeink sorába nyolc elvtárs.
A kilencediknél azonban nem 

egyeztek a vélemények, Dal- 
madl Sándor eseténél, ü maga 
1949 május 31. óta van a Magas­
építési NV alkalmazásában, mun­
kájához jól viszonylik, szakszer­
vezeti iskolát végzett. A tagság 
azonban nem volt hajlanak a tag­
jelöltek sorába felvenni, mert a 
Párthoz nem volt őszinte, úgy ál­
lította be magát, mintha a múlt­
ban sztrájlcszervező lett volna. 
Ebben csupán annyi volt az igaz­
ság, hogy ő is ott volt azon a gyű­
lésen 1944-ben, amikor a repülő­
téri munkások béremelést kértek 
s mikor ezt nem kapták meg, ö 
is egyike volt azoknak, akik el­
mentek az üzemből. De kiderült 
még az is, hogy pár évvel ezelőtt 
állandóan gáncsolta, egyre támad­
ta a Pártot s annak tagjait.

gyszóval a Magasépítési NV 
pártszervezetének 'tagjai ébe­

rek voltak, éberen őrködtek azon, 
hogy Pártunk tagjai sorába csak 
olyanok kerülhessenek be, akiket 
nem a könnyebb érvényesülés re­
ménye vonz a Párt felé, hanem 
a meggyőződés és a szeretet ve­
zet Pártunk sorai közé s ezt a 
szeretetet munkával és viselkedé­
sükkel be is bizonyították. A párt­
tagság éber volt s megakadályoz­
ta, hogy egy még nem odavaló 
elem kerüljön be az élcsapat tag­
jai sorába. De vájjon éber volt-e 
a pártszervezet titkára, vezetősé­
ge? Nem volt éber, már csak 
azért sem, mivel a nevezett dol­
gozót maga a titkár ajánlotta 
tagjelöltnek.

Bírálat és önbírálat nélkül 
nincs előrehaladás — mondja 
Sztálin eivtárs — s most én, a 
pártszervezet titkára, a pártszer­
vezet vezetősége nevében önkriti­
kát gyakorolok munkánk felett. 
Elsősorban is hiba, hogy a Politi­
kai Bizottság határozatát nem 
tettük teljesen magunkévá, bele­
estünk abba a hibába, amibe több 
pártszervezet beleesett, hogy a je­
lentkezőket komolyabb vizsgálat 
nélkül bocsátottuk a taggyűlés 
elé. A Pártot nem azzal erősítjük, 
ha a tagjelöltfelvételnél a mennyi-.

A íüerzödéses napnaforgóterme- 
lők előnyökhöz jutnak: a leg­
utóbb kiadott hivatalos értesítés 
szerint minden mázsa mag után 
két liter étolajat vagy 30 kiló 
napraforgódarát kapnak. Abban 
íz esetben, ha. több étolajra van 
szükségük, kaphatnak öt liter ét­
olajat és 12 kilő napmforgődarát. 
Az étolaj ára kedvezményes, mert 
literjét 4.30 forintért adják. A 
napraforgódéra ára mázsánként 
40 forint.

Ez a kedvezmény is bizonyítja, 
hogy a nép állama mindenben tá­
mogatja és segíti a dolgezőkat. A 
szerződéses termelés előnyeit ma 
kizárólag a dolgozó parasztok él­
vezik és nem az urak, kulákok és 
spekulánsok élvezik. A szerződé­
ses termelés lekötésében megyénk 
dolgozó parasztsága az élen jár az 
egész országban.

A vetőmagvak termelésével öt­
éves tervünk mezőgazdasági cél­
kitűzéseit szolgáljuk, erősítjük 
népgazdaságunkat, a Szovjetűnió 
mezőgazda-ágának tapasztalatait 
váltjuk valóra a minőségi mag­
vak fokozottabb termelésével. 
Többet és jobbét fogunk termelni
2 Jó eJbra*ÁaAíval és belbí-

ségi növekedést tartjuk szem előtt 
a minőség rovására, hanem alt­
kor, ha azokat engedjük tagje­
löltjeink sorába, akik munkában, 
példamutatásban, áldozathozutal- 
uan kitűntek, azokat, akik dolgo­
zó társaik bizalmát kivívták, akik 
előljárnak a szocializmus építésé­
ben. S nagyon fontos szempont az 
is, hogy a jelentkező ne legyen a 
munkásmozgalom újonca, hanem 
tömegszerveztt vonalon már be 
kell, hogy bizonyítsa, hogy hasz­
nos, tevékeny tagja altar lenni a 
Pártnak, a munkásosztály élcsa­
patának.
rv almadl Sándor a munltásmoz»
** gulmi munkában még újonc, 

hiszen volt idő, nem is olyan ré­
gen, amikor, gáncsoskodó, minden­
ben hibát kereső magatartása 
Pártunk munkáját inkább hátrál­
tatta, mint elősegítette.

Dalmadi Sándor nem osztály!ele­
gen s idővel, ha komolyan tovább­
fejlődik, jó tagja is lehet a mun­
kásosztály élcsapatának. Azonban 
most, amikor még munkatársai 
bizalmát nem élvezi, amikor mun­
kásmozgalmi tevékenység te; én 
teljesen új, amikor még nem min­
denben őszinte a Párthoz, mely­
nek tagjává szeretne válni, még 
nincs itt az ideje, hogy az élcsa­
pat tagjai közé kerüljön.

Nem lehet tagja sem ő, sem a 
hozzá hasonlók, azok, akik még 
nem elég érettek, mert az előt­
tünk álló ötéves terv feladataiért, 
a Szovjetúnió-vezette nemzetközi 
békefront megerősítéséé' t vívott 
harcot az élcsapat irányítja s ez 
az irányítás csak úgy vezethet 
eredményre, ha a Párt tagjai a 
munkásosztály legjobb fiai, akik 
tapasztaltai, akik a proletáriátus 
ügyéért áldozni készek, akik nem 
riadnak vissza semmi nehézség­
től, akik előljárnak az áldozatho­
zatalban, munkában, a szocializ­
mus építésében.

Hibát követtünk el, de a hibá­
ból újból tanultunk s az éber.

ség tekintetében kibővüljük eddigi 
tapasztalatainkat. Nemcsak ak­
kor követünk el hibát, ha az el­
lenség hatol be Pártunk tagjai so­
rába, hanem akkor is, ha a tag­
ságra még nem érett, vagy egye­
nesen méltatlan került bs közénk. 
Az éberséget továbbfejlesztjük 
tagjaink sorában, elsősorban a 
nártvezetőség tagjai között s ez a 
legközelebbi feladatainkon máz 
meg is fog látszani.

Szele Márton,
a Magasépítési NV pártszerveziy 

titkára

zonyítjuk, hogy tervgazdálkodá. 
sunk sokkal jobb, mint a kapita, 
listák rablógazdálkodása.

A iermelöszöve-.kezetok és álla. 
mi birtokok élenjáró termelése ez 
elmúlt évben döntő sikert aratott 
és a kulákság gonosz híresztelé­
seivel szemben, arról győződött 
meg dolgozó parasztságunk, ho-ry 
a nagyüzemi gazdálkodás, a fö'd 
társas megművelése a legelőn;,ö- 
cto'cb minden dolgozó paraszt szá­
mára.

Az öléves terv fokozódó terms, 
lésével a békefrontot erősítjük és 
ezt a célt szolgálja a szerződéses 
termelés is, melyet olyan nagy Ion. 
dülettel kötnek meg szerte az or­
szágban a dolgozó paraoztok. Sa­
ját érdekeiken kívül azért is te­
szik ezt, hogy ötéves tervünk si­
kerét minél jobban elősegítsék és 
hogy éberen vigyázzanak békénk 
megőrzésén.

A szerződéses napraforgóterme. 
16.0 ügyiében hozott legújabb ren­
delet is napnál világosabban Iga­
zolja, hogy népi demokráciánk­
ban mennyire egybeesik az egyé­
ni -érdek az egész nép érdekével c 
családjának, önmagának is akkor 
teszi a legjobb szolgálatot dolgozó 
parasztságunk, ha mindenben kö. 
veti Pártunk iránymutatását.

A szerződéses naprafor^óferme'őkel 
úiabb je eaiős előnyhöz fu tatja 

a népi demokrácia
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Pin ohcn üzemi :s körzeti titkári ér-
tékezele-ct ionunk «et« 5 órakor Vá­
rva Hadsereg ú ja 24. <*z. alatt.

Iialail.i is lápfokú szemináriumvoze- 
tfik figyelem I A »z miudrium elölte* 
mi ő időpontját * jövőben véglegesen 
ét eeixbk szombat, délután 6 orara » 
Pártoktitób Háza he'yieagebc (G-aPó-
** Felhívás az összes eSyCni tanulókhoz!

Az. egyéni tanulók konferenciájának 
időpontja január 22.

Az ,A" tanfolyam (uj egyem l«nu- 
lób) konferenciájának anyaga a Hot* 
ecvik Párt Története II. fejezet.

A ,,B‘‘ te.nfolyam (régi egyem 1-tnu- 
tók) konferenciájának anyaga a Botoe- 
vjic pár; Története Vili. fejezete.

A ,11" tanfolyam kötelező és java- 
tóit irodalmat a'aut közöljük: A Bol- 
tevik Párt Tor óné e VIII. fejezete.

r.enin • Előadói beszéd a fahini mun­
káról, az O. K. (ü) 1'. Vin. kongresz- 
r.Uöán (reale, útmutató), Rákosi e v- 
társ Pártunk feladatai (rósz.et utmu-
‘“sztá’ln: A háborún veszélyről. (Út­
mutató.) A Tájékozta ó Iroda határoza­
ti;!,6! (november 20.) a nemze kozr hely- 
zebről című rész.

Ja.vaso I. irodalom: Sztálin: Lt&nin _ 9 
y, közí ppn.ríifizLta.1 va.16^ szövetség kei 
délié, (ljcuinizrnufi kérdései )

Lenin: Gazdarág és poll lka * P™1®- 
Wirdiktat«ra korszakában. (Válogatott
S3! Öv ok. IT. kö.et.)

A a o ülthöz g«.ukóégce útmutatóit 
lehet s... er ezni a városi pártzzerveciet
p in táján. oktatási Bizottság.

Belváros IV IV/O. szervezet nép-
'üeveiői ma evite 6 órakor jelenjenek, 
meg a, pái'jstervczetben.

Felhívjuk a körzeti alapszcrvczotek 
fiv T’evelb »orálisait, hogy a kiadó t, 
Néplap „E'öfizetést megújító lapoK- 

» Néplap kiadóhivatalában sür­
gősen számoljanak el.

Az összes háromnapos agitáció» isko- 
fs. ve tötök, akik 28- 61 3>0-ig e»-ti íeko at, 
vetett k iwomtiaton déiuún 6 ó aJro 
jelenjenek meg Vöröe Hadaereg-ütj«. 
24. szám »Ja t-

Kézilabda és röpiafedamétkózések 
valamint NB. 1-es labdaradö mérkőzés 

a hétvégi sportműsorban
jtibrMen MSW fiS-íu.*5fi2ffil SÜfjSTÍ «•
jmnrccen neu«. ;-----  ,

kitűnőnek ígérkezik. Szombaton este 
Szabadság-* d ■ üzérlak Janyai effr"P':.' 
ban a magyar vaautaav á ofea.tott le 1 
és női kéziItabdaesapat játszik a helyi 
vá ugatott ellen. Kar órakor kezdődik 
a. női mérkőzés, era követi a férfi csa­
ltatok találkozója. A va.ogatott mér 
közének elő:,6 ée utána kerületi merko
zéseket Já rzam.k le Vasárnap de uUn
a kézilabda mérkőzések folytatódnak.

Debrecen legkiemoi kedőbb sportese­
ményének, a beállott teli idő eMenőre 
u „ D Lokomoiiv—Szómba helyi Bo- 
kómotív NB I-os labdarúgó m^koze» 
számi! A mórit ízest vasárnap déle ott 
fól 11-ltor kezdik a Dióezcgi-uti opoit- 
teiepou A Lokomtivnál ké könnyebb 
sérült van: Vihog és Tetok.1. Mind n 
remény megvan azonban arra, hogy 
vasárnap vállalják a Játékot én «5F 
teljes csapatával lúd ki a lam a T>- *J “
komotiv. A szombathelyiknél oera^áLH

SZAKSZERVEZET
Orvos- Egészségügyi Szakszervezet ** 

m Altai orv unok tizabad Szakszerviz:te 
Uajdamegyel szerv etetőinek egycefte- 
(S're eíí.mb* on délelőtt 9 órakor a* 
0,1 nagy ei mébcai gyűlést ts-rt. 
Kor"cyk8d3*í)ii B'-kítlma-otí^k «äs kazer™ 
v-sete értceíU » tömeg- verni ránum 
ha .lga'oit, hogy a legközelebbi e oadas 
folyó hó ló-ón, ePom haton lenz m'g- 
iaríiA A hailigal'.ók teljes untam meg- 
joxanéoét kérjük. 

^“‘gondok vannak, de nem lehetetlen, - pokaág.

A TÉLI KUPA I
küzdelmei röptobdáióink részére vneár- 
nar. déle őtt kezdődik meg n tüzorlak­
ta ny a,i csarnokban. Az első lordu-o 
sorsolása ér jdőbeosz ára. A mérkőzése­
ket két pályán rendezik.

Möi I o.: 9.30: Textil—Lendület, 
o 50- Vármegyeháza,—Pén/ügy. 10.10: 
í> MEFlíSZ- -D. Lokomotiv. 10.30:
Lombik—Köi’gazdaeági,

Férfi I. o.i 9 30: fi. MEEESZ—Igaz­
ságügy 10.50: HaldtlEZobcRzló—D. Lö­
köm«, iv. 10.20: Rendőrség—Pénzügy.
10 45: Révai gimn.—Lombik.

Férfi II o : 9 55n Tűzoltók—V arine- 
gyebáz*. 11.15: Textilgyár—Állami
kórház. 11.40: Rendőrség II.—Magan- 
.vknlmazot ak. „ ,, , . „

Férfi 111. o.i 11.10: Erdőgazdaság— 
MegyeháAa II. 11.55: D. Lendül»— .
Villany gyár. 12: Karnevál NV—D.
ÍL^őreboeott mérkőzés. 10.05: HajdO- 
agoboesló—Péu^ügy. férfi L e.

I»komőt,iv“jó játékkal lepi meg a deb 
recenielict. A mérkőzést Székely Árpád 
vezeti. Ha pálya, (olaja megengedi, 
akkor előmérkőzést is ja) szánok Ki 
.eno órai kezdettel Ken dőisog—Vendég- 
álóipairi szakszervezet barátrágoe nxv-
,t°ASkfo” abdások és a labdarúgás W 
emelkedő eseményen lc"íuJ,, lt-
e'eménynek mámít a í,°.p.laK1á-f>k 
«ánv'n reggel indu u lé i Kupa kü 
delme, amelyet a tüzér! akuanyai csnr- 
nukban rendeznek. Negyven csapat ne­
vezett a bajnokságra és a oz.oyjeturi 
ban oly népszerű sportág hazai meg 
kedvelésének hű bizonyí.eka az, nogy 
röplabdáiaink a most befejcseli. baj­
nokságok után kupamérkőzésen ména 
össze erejűitek A röplabdásóimá »1« 
szünet. És ahogy február végén befe­
jeződik ez a kupa,küzdelem, máicius 
elején már indiü » tavaszi l«m

MI VAN A DEBRECENI 
ŰSZÖSFOKTTAL?

SZSHHáZ

MHDSz
Ko iuth ZmzsAnea-vtopoit december

ÍC-evn végzett asszonkora ma es e 7 
órakor mü..uniti ótvizi'jöv; telt fart, a 
Vizsgateremben. Vendégüket k ezive- 
een látunk.

AZ ALAPFOKÚ
LABDABUGÖBAJNOKSAG 

VÉGEREDMÉNYE
.-w uTTfsneic 

Rákosi-csoport 
6 1 •
4 1
5 1 
3 — 
2 2 
1 —

— 1

- 39: 3 11
1 24: 6 9
2 6: 3
3 11:10
2 12:21 
6 6:15
6 6:46

MINSz
B FI NAPOK

Va* pókert II. 7 orakor: Gál Gyűl«-; 
jöuivárot iJ f, 6 ó: Vágó Józacf; Vargu- 
l;, r 7 o: Ifaökai Miklóe; # Tanulóott- 
hoti 7 ó: Hagy Imre;. MÁV Fü^őliáz 
« ó: Juhoe Piroska.; Vaigongyár 3 ó: 
forgó Lonu.; Myuias 7 ó: Ba á/-e Ab- 
tér; Belváros 1/A. léi 1 ó: Koaya- 
£o-i.úu.

KISOSz
Sldattszcr s:ak0S£táty héttőn 6-kor 

íz.ikv ztá yi iUéöt tart. — e óál atae- 
rfisttv-tlők vu.->árnap dú.clő t 10 órakor 
it, .U'JóOüZ nagy.ivtmébvii yza-ko^ztátyi 
ülést tart. A túrgyeorozat fonto-sagára 
való toki«.a tel mindenki oi, legyen.

iCIOSz
Fe'hívjuk a rcozortíeíö ősöket hogy 

c.;<to 6 órára B yomba-tó-u. 9. ez ám 
svlat,_ iontoa ügyben jeienjenek m g.

Fölhívjuk a kul.úi'Súrda valamennyi 
ragját, hogy ma ote 6 órára iNyom- 
tü.tó-u. 9. »«. akufct feltá.L'cn jelenjenek 
mcg<<— a KIOSZ szemináriuma ma 
ófi héttőn c:?z a. yzoko t he»yen. ■ 
CipútiZ wako.ztáiy ma 6 órakor Miklóe- 
u ca 23. gz. aiai.-t anyag ét? adóügyben 
üléat tart. — Kisfuvaros szakosztály a 
mutévi ez á ma dán és az idei köl st.gVx.- 
Éós lemcitclése éa jóváhagyása, vata- 
ujin^ vezetőségi viuae^táe ügyben va- 
eárjie.p 10 órakor bzent. Ami a-utcai 
Irudahéyieégünkben rendes évi köz- 
gyüicet art, melyre mindt-n taig íucg- 
ieienv o kötelező. Addig tagdíját min­
denki fiz.t.riB ki. — Felhívjuk a kave- 
mői'o, kifőző, valamin; a c^iímadia és 
íéri'iszebó adóközöstíég 'jugjait, hogy 
jo49i iJ, fé évi forgalmi kimutatni on at 
a KiOSZ megyei rtkáiyágára, Werbő­
czy-u. 4. yz. u..á adják le. “
szabó adóközöaöége iontoa ügyben ülést 
tar; f-zomlxnton 6 órakor Nyonn rató-u. 
9. iiz. alatt u á t - art. —; Fölhívjuk 
azokat aa iparosokat, akik folyó hó
1-ig beadnák belépeti nyüatkoza.ukat,
de még nein jót ele be h:i-adéktai^ anul 
lépjenek be, mert különben érvényű 
két veoztik. — Felhívjuk a ping-ptríj, 
játékosokat: Komáromi, Győri, ba-
ixyai, O ordán, Bakó íö a második csa­
pa,'belieket, hogy ina ezt <> 6 órakor a 
SKokot helyen edzésre feltétlen je.én­
jeitek Dii'g. — ASzta.os szí.kü ztá y m i* 
írjte 6 órakor aiiyugo^túa ügyben a 
tnimmmmá iw, nein be* üUUr *<urte

SZOMBAT-V ASÄRN API 
KÉZILABDAMÜSOB

A tflvérlaktanyad ooamokbem srom- 
bai.on ée vasárnap a követivső mé.kő- 
xéyeket rendefidk.

szombat. 4 ó: Mlvct NV—HAT For­
ralom n. o. női. 4.35: Poh&z-MAV 
F„rg. n. O. férfi, 6.20: D. I’áo»k- UA- 
RZOVLET I. o. férfi, 6.05: Vaeutasvá- 
loffaitott—Debrecen váVogatolA, női. 
6.50; Vatmtayváloeatoll—Debrecen vá- 
Ioga'totK, férfi. 7,46; Pedagógus—D. Fá- 
.wk II. o. férfi, CA5: D. MÉM0S7,— 
Textil gyár II. ° férfi.

Vasárnap 8,30: Konfekció—D. MÉ- 
MOSZ Hl. 6. női. 3: MÁV Lortr— 
rAc TT o női SkO: Mivet JSV 
MNDSz'n.' o. női, 4: VAOSZ—I). MÉ | 
MOSZ I- o. női, 4.30: D. €,kr* ’ I
Fások III. o. női, 5: Detú—D Lőroj 
II III o. női, 6.30: Konfekció—D. Lo-

—Barnevál H.° o. női, 7.15:: D Jtóro 
II —Betű I. o. női, 7.45: D Lenduiet— 
Fások I. o. női, 8.15: D. Lokomm.iv— 
Konfekció II. o. férfi.

Az országos ifjúsági birkázóhüjnok-
,ái;ok küzdelmeit vasárnap dclejőti a-z- 
'dik Budapeflten. A versenyen debreceni 
birkózók is indu'nak.

A D Lokomotív birkózó együttese 
szombaton este a, Kp. Lokom^iwal 
KB I.-es mérkőzést vív Biulapce en. 
uyem az élre került.

A D Lokomotív kerókpárn ai m \. 
délután 6 órára a Lokomotiv-pmyan 
jelenjenek meg. Mindenki hozzon, ma­
gával fényi épei.

A CaiCA megőrizte veret'enségét a 
provlo jégkorongbajnokság tógutoDai 
fordulójában 1«. A kitűnő erőket kép­
viselő VVSa együttese cllcn igen izga 
más mérkőzésen 3:1 arányban gyi«<«- 
“ SdKA. A harmadok eredményei: 
0-0 0 0, 2:1. A befejezeti elő t egy 
púrccel még l:l-re ál t » . »érktaw 
amilror Dabics kitűnő egyéni jáekával 
győzelmet szerzett a honvédségi csapat­
nak A bajnoki forduló többi eredmé­
nyei: Moszkvai Dinamó—bzverdlovsz,A
Dinamó 6:1 (0:0, 1:1. 4:0), Lemngad, 
Dinamo—Tallin! Dinamo 6:1. K‘=ai 
Dau-ava—Bolsevik 5:3, Szpartalv 
Moszkvai Lökön,< tiv 7:2 A bajnokság 
ban nw ez a sorrend: !. CDKA 2_ 
Xri ia Szovjetov, 3. "Vb/j, 4. lovJki Dinamó, 7. Daugava 8. Dzei 
Linyec. 9. Bolsevik, 10. Leningrad 
Dinamó, 11. M. Lokomo.iv, 12. 
Dinamó. ,

A csehszlovák hadsereg sportegyes^ 
léte az ATK meleghangú üdvözlőiévé 
let küldött a Honvéd SE-uek.

Ma reggel 9 órakor kezdődik 
M1NSZ asz aliteniez versenye, A vei se 
„ven a MINBZ rétegszervezeteihez tar 
'tolók indulhatnak. A verseny szín 
hely a. postások Hol d János-ú.i szí t
háza. , ...

India is benevezett az asztali, enisz
világbajnokságra Női csapatát küldi
Budapestre India és ezzel 13 női, esi 
»dt küzd madd a vi-áebajnoksáKcr,

1. Gyermekotthon 6
2. Féterfia isk. I. 6
3. Vkerti Bocskny 6
4. Féterfia itk. II. 6
5. Hunyadi J. 6
6. Kúlviníéri isk. 6
7. Bajcey-Zs. 6
8. Dimvrov-u. lek. vieezalépett

Hajdúdorogi csoport
1. Bújv. F.ookay 3 3--------10: 1
2. Hdor, Vasvári 3 2 — 1 a
5, Hböja. Boä&ay 3 1 — * 3: 3
4. Hbőt*. Kötvtie 3--------3 3:13
5. Józsid tit. tok. vfasealépett

A 0. MEFE8Z atlétikai szakosztálya 
folyó hó órán, péntekén kerül »port- 
orvoei vizsgára. Találkozás háromne­
gyed 6-kor a Klinika eebészeti osztá- 
fyán. Fe'térlen és pontos megjelenést 
kór a szakogztályveze ő. — Vasárnap 
délelőtt 11 órakor mezei edzés. Indulás 
a tornác..amoM,ól. Találkozó fél ll“kor 
az egyetemi tornacsarnokban.

A KLASZ lekéri mindazokat m 
ifjúsági labdarúgókat, akik a decem­
beri válogató edzéseken résztvet'ek, 
hogy ma délül, án 6 órára * Bákőctt- 
utca 30. máim alatt, jelenjenek meg.

Az úszóstiorf egyre népszerűbb ha­
zánkban. egyre többen kapcsolódnak 
be az úszósportba. Magyaror. zás min­
dig jé úszókat termőit ki és a magyar 
4x2Gti~as gyorsvá tó, Novák Eua, S ’ír 
keiy, Tomes Judit, Kádas, Nyéki <S; n 
többiek, mind-mind elismert nagyságok 
kü földön. Az úszósportunkba:i is nug- 
v.n az a nagy hiba, hogy os»k a fő­
város jelenti a szinvonn at. Igaz ugyan, 
hogy Eger, ez a kis vidéki város szá­
mos nagyságot termelt ki. Pl Kádas, 
Valent. , :

Ha debreceni szempontból vizsgáljuk 
a fel zahadulás uláni fej ödóst, akkor 
mos kell állapi amink, hegy a kezdeti 
fejlődés után alaposan visszae„et.i 
úszósportunk színvonala. Mi ennek az 
oka? Az egye ü etek nem fordítanak 
kellő gondot az úszószakosztályra, nemi 
adnak megfolelö anyagi támogatás., 
kevés a szakember. Nagy kár hogy 
Debrecen, ahol igazán lehelöoég van 
az úrósport kifejlesztésére, ahol tó érv 
is gyönyörű fedettuszodában hetenként 
kél szer hidegvíz van úszás céljára, 
nem tud kefejlődni a tömegsport. Ha 
megnézzük a kél-háron, évvel ezelőtt 
versenyző ú ezókat, náluk is visszse t 
tapasztalunk. A fatal Naiiássy 1.1j 
körül úszká l, a nyári idényben messte 
elmaradt ettől a telje itr.iényctol. £ 
most hason» Mik össze mi történ' ezzel 
szemben másutt? Nánásyval együtt 
kezdett versenyezn, Boi*ar a fca iJl 
hátúszós csil agnval. Amíg fi an as.y
verseny nélkül van és eredménye rom­
lott, addig Bolvári uj iljusagi rik-rd 
kát javított és egyre közeledik az 
U12-65ÖZ1 Egerben, Sregodan, Pécsett, 
üyörött, Szolnokon és mis v'déki vá­
rosban tovább fejlődik az úszósporí, 
Debrecen pedig a haladás holyett vi«z- 
szafeis fejlődik.

Hiba az, begy azok, Akik ez 
oktatását, tanítását vállalták nem tor-J 
dl.Ottók kellő gondot az úszőutánpottá* | 
novo ésere. Elhanyagolták vállait mun. ■ 
kájukat éa oz sokaknak — a verseny­
zőknek — elvett« * kedvét az úszástól.

Föl kell rázni aléltságából a debre­
ceni úszósportot, meg keli indliani a 
tömegsport szervezését I A dolgozók so­
raiból kikerülő új vózotőket az úszó- 
sport éléről____________________

Vasúi««-, him^versesiy
X Vaauuaok veakswiveastcneá. deb- 

peoenl üzemi «tervezetei tánooal egybe. 
hötiii t hangveraooyt óe műsoros elő­
adást rendednek január hó 7-ón, ssom- 
batoa «tje M nyolc órai kezdettel «* 
Arany Bika nagytermében.

Közreműködik * Debreceni MÁV 60 
tagú lüliarmonikus zenekara éa 
MÁV m íiholy férfi dalkar*. A vaeutao 
szakatoi vezet kai úrgárdája io túne- 
osoportja, A torom fűtve te*. Jegyek 
e’.ővőjeban % vaautaa «aak>*ci-veiM.tt 
üzemi btootteágainál *» exom balon 
egész nap a Bika elócaarnokában kap­
ható olcsó árban 2, 3 éa 4 forinto® 
arakon.

jáiutoa le meghívjuk Dtóivoü« város 
ftoennt dolgor-ótt s fenti et®«dá»inkra.

MŰSOR:
Pénteken i^ite léi 8 órakor: Fa ust 

borbély. Arany béri. ée Z rzelv. bari.
Szombaton este fél 8 órakor: Film­

csillag, Csokonai bér ét és Z. éteiveny- 
bériet.

Va-airna.f) délután fél 4 órakor: Fa­
lusi borbély. Petől'i-bérle és Z. rgei- 
vénybértet.

Vasárnap efjto fél 8 órakor: Fóiu-i 
borbély. Sal,a.niezlavezkij-berlet ée Z, 
szcfv. béri.

Pénteken este a „Faluéi borbély" e. 
vígopera van a színház műsorán. Ko­
csonya Mihály házassága és a Báni t 
Népeik Tánoad-va.l együ t.

Szombaton délután 5 órakor Moliere 
világhírű vígjáték át a „Tan.uffe" ke­
rül Hzínro. Érre az előadásra minden 
egy elkelt.

,,Fiimo iUaS" az idény legmulateá- 
gosaibb opere t-ujdonslBa szomba ton 
este van műsoron. Csupa kacagás é« 
derű 3 órán kereztül.

Előkészületben Go doni: Ké- úr szol­
gája c. vígjáték és Schubert: Három 
a kislány c. nagyoperett.
t—------------------------------------------------------

FELHÍVÁS
AZ A RAM FOGYASZTÓKHOZ!

Felhívjuk a t. áramfogyasztó közön, 
ségünk ügyeiméi, hogy tervgazdálko- 
dánunk érdekében pénz beszed őinl: 1950. 
évi január hótól kezdődő'eg £ogya.>z- 
tóinknál az aram- zolgálta ás helyén a 
pénzbeezedéeeel egyidejűleg az áram­
mérőt, la leolvassák, me'y fogyasztás 
a kövQ.tliező havi leolvueássaá egy Idő­
ben bérül beszedésre. Felkérjük áram- 
íogyaszió közönségünket, hogy a brimi- 
tato t számlákat az első bemutatás aj­
kai inával kifizetni szí rekedjem k. mert: 
e leukccő «ssetbcu pénzbemedőink ni 
árammérői azonnal kikapcsolják és a 
visazakopcooiáti anyagi megterhelést 
jelent. AU ami Villámot energia fczou 
gálta ó NV debreceni Wetiga«g»tó- 
BÚga.

HIROETMÉNY
Debrecen Ihj. város elsőfokú lp<u> 

hátóságá értesíti a város közönséget, 
továbbá az érdekelt vásározókat, ipar 
ropó Icát, valamint keix-ekeilőket, hogy 
- folyó évi január hónapban a ter­
ményvásár 9-én, 10-én és ll-6u, hét­
lön kedden és eKerdáu. Ai iparcJkk- 
vá ár 9-én (w lO én, hétfőn és aedden. 
Sertósváeár 14—én, szomlxi-ton, ' to-
és szarvatföarhavásúr 16-án és lT-éu,
héttőn A' kedden 1«k m.gtarlva,. A ke. 
retikedelmí én Ipari kirakodóvásár MK*- 
ponta pedig 17 éa 18-óban (aaaz ked­
den éa o'-' rdán) állapi tar ott meg.

At oruzägo» kere ked«1, mi és nP*1» 
kii-aJcodóváaiti'on couji Arvtiéyben te»* 
iparjogositváunyal bíró iparoeok e» 
koresltedőh vehetne* ró-xt, A hely fog­
ai ási engedélyek kiadására vcoatlro- 
zólng közli as iparhatóság. _bogy_, az<!- 
kat folyó évi január hó 16-án déli 13 
órától "é piaCjFellenőrök a belyszínoo 
adják ki. Az érvényben lévő piaci «só­
ba yremidet éneimében a várt* ci«> 
fokú u.arhntoága » helyiogteis ts 
sá orvéióa időfrontját folyó évi janirtr 
hó 16-án déli 12 órában állapított« 
meg. zen időpont előd árusítóhe ye$ 
e foglalni, áruul tó, továbbá tacikoey. 
há: vagy mutatványos sátrakat, v«..v 
mint körliLncékm lelálHteni ás tttes*- 
be bel7e7.nl tíloo. .

Debrecen thj. várws Un«. h»t*»á«a.

apbóhirdet|sek
Fetvételeí 
Bsiesy-Z-nmnireKy-ctca.

HÁZASSÁG

Olyan 20—24 évse, *la-
ceony — leli őleg katolikus 
— leány ismeretségét kere­
sem, aki egy disztviseöuek 
fcZerető iu-osege lenne. I« eny- 
bépes választ „Barna a tA- 
ne-em" jeligére « kaidoba.^

VAgókesskét mindig ve­
ssek. Ueapó 39, Pap.

Ny 4336—9

"FELKÉREM azt a hölgyet, 
akt 1947-ben Piac-ulca ;4I) 
nyomdából egy varrógépet 
megvett, címét éj a gép 
gyári Számát Pacsirta-u.ca 
15. szám alá .8.tini szíves­
kedjék. A gép tu ajdonjogat 
kell igazolnom. Szívességet 
meghálálom. Sz S3—0

ALLAS

Szak képzelt könyvelő el- 
heyezkiilne. Cím: Szabó Gé­
za, Püspökladány. 103ö—3

LAKaS

Keretek egy szobát, a kie-
áUomáa környékén _ kültoég- 
megtéríteEpel. Berceényi-ütca 
101. Traíik. Sz 30—4

Keretek megvételre jó ál Le­
pő hun lévő reltamiét. Sais- 
utca S. Bőrüzlet. Sz öl 9

ELADÓ BÚTOR

Tűzhely, nagy, kifőzétibe,
vendéglőbe való, kisebbek ég 
ká-lyhál: felelősséggel e.-
adók. Csapó 98.

Ny 4342—17

Többféle bútordarab, asz­
tal, szekrény, ágy eladó. 
Nyíl 127. sz. Ny 4363—11

RADIO

Festeti kombinált szek­
rény, félti, női kerékpár, rá­
dió ée 5 öudlő «Üigenen el­
adó. Szabadság-ál, 55., 3-
ajtó. 10ö3—21

___________________________ 1
Rádiót vásároljon részlet­

re, OKA utalványra. Ná- 
uáeoy, Piac-u. 87. Néprádió 
380 Ft. öz 12

Rádió, villany javítását 
a tonnái krózll üsictó rádió« 
Hajnat-u. 6. Tel.: 39—19.

Rádió 2+1-áa 180, 3+1-ea
250 forintért eladó. Gaúl, 
Dégented-tór 3. Sz 56—12

Külöfiíé 0 bútorok, és egy 
pincértáska eladó. Bajcsy- 
Ztiüinazky 50. 938—21

Elcserélem bérházi társ 
bérle,i egy szoba, konyha, 
írdőszobáti lakié ómat ké 
szoba konyha, spájzos la­
kásnál, különbózetct fizetek. 
Bercainyi-u. 101. Trafik.

Sz 3—4

Elc.eréicm bérházi társ- 
bér éti egy szoba, konyha* 
fürdűtizobáti lakásomat két 
szoba, konyha-, spájzoe la­
kással, kúlöiibözeteí. tize ek. 
Bercsényi-u. 101. Trafik.

Sz 3—4

VÉTEL

Használt bútort veszek. 
Nyil-u. 127. 1071-9

Tollat, nyú'.bőrt ve-zell. 
To lat eladok kilónként is. 
Pesti-u. 1. ti/.ám, Ha,.van-u, 
eoixik, ' Ny 4355—9

Modern világvevő fzuper, 
alkalmi áron eladó. Kálvin.
1 ér 3. bz 68—12

VARRÓGÉP

Singer női varrógép — k, 
fogáataian állapotban — ju­
tányosán e adó. Magosé Gy.■ 
tér 9. Házmesternél.

Sz 28—14

-14

FÉRFI varrógép etedé. 
Magoss Cyörgy-tér 11.

Sz 27—

ELADÓ RUHAFÉLÉK

Báránybé.csos férfibunda 
eladó. özv. Szabóué, Hő vóe- 
u.ca 2, 1055—10

ELADÓ TOZHELY, 
KÁLYHA

VEGYES

___ ___________ ___ ítélte,
tománeedények tmkae iá 
javí.útia Kati bádogosnál, 
Caapó-u. 27. szám.

Ny 4332—2a

Szórmcbundája átazabáeát 
javítását, készítését sződd 
árban elvállalja Jakab Au­
rai szficsmetiter. Kossuth-u. 
25., az udvarban.

AI.LAT

AJÁNLAT

Szappannah való zsiradé­
kot nzajipanra á'dr Ijozza 
Szabó «Gappaooama tor, Ve- 
res-u. 12. Sz 18—22

Escrnyőjavltás, áthúzás, 
új esernyő Arany Jánoti 8. 
Lulidca esernyőkéezítómes- 
ter. Ny 4345—22

Hasított fclsen ics eladó. 
Boldogfa,-va-u. 21. 1076—23

Tiienegyhónapcs disznó — 
magnak vagy hízónak el­
adó. Garay-u. 15. szám.

1075—23

Hízott eertéa 120 kg eladó. 
Zrtnyi-U, 33. Ny 4368—23

Sajátterniésü bor 50 lite­
renként, adó nélkül, 2.40 Ft. 
Kölceey-u 36. Sz 6—22___________ ___ —----- 1

sajáitermisü újlétai faj 
borok litercnkint 5 forinttól 
kaphatók. Vöro, marty-u.

Sz 19—1

Hó- ée Bárcipő ezaliszcrü 
vul kan iz ál ás a felelőjséggr . 
Csapó 98. Ny 4364—^ •

Tizenkétszemólyes eelyem- 
damaaztabroez, új eladó. — 
Darabos 39 Udvarban hátul.

1049—10

KúlránypaP’r van, Vár-u 
2. Vendég ö. 1056—22

puhu, barna velúrbőrböl 
liéezí.ck, női, férfi kabátot, 
sínadrágot. Tegdes Kalvia- 
tér 19. Üzlet. Sz 4o 2-,

Büi'üzietemet C apó-u. 11. 
ez. alatt megnyi ott .un. — 
Grega Is Iván. 1048 - u

ELVESZETT

Kis malacom elveszett 
Srtedités kérek özv. Földi 
Sándorné, Sólyom-u. 40. — 
Szabadságié cp.

N fi 1» L A P 
poitikr.i napi ap

*
Felelős yzcrlieszic:

PiNCZÉSl PaL 
Felelős kiadó:

SÁNDOR LÁSZLÓ
*

Szerlsei^ztÖPég:
Debreefeu, Ba.icfy-Zsilinsiky* 
utca 1. ez Telefon: 42-54 

*
Kiadóhivntal:

Debrecen Ba.iesyüi17^'JJ'* 
utca 1 Telelőn- oO ül.

*
Alfö di nyomda N V.

lapüzemo Debrtce 1, 
Bajcsj-ósvin--1 Ity-uteo l.

*
Műszak, ig : Kovács Mihály
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